

# Városházi Napló

## Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



### ÁLLAMALAPÍTÓNKRA, SZENT ISTVÁNRA EMLÉKEZTÜNK

Városrészenkben megszokott, hogy az augusztus 20-i állami ünnephez kapcsolódó kerületi programok nem férnek bele a nap 24 órájába. Köszönhetően a városrész gazdag nemzetközi kapcsolatrendszerének, mely az ilyen ünnepek idején még a megszokottnál is jobban ki szokott teljesedni.

Idén például **négy testvérváros küldöttsége** is elfogadta Hajdu László polgármester meghívását. Bécs XXIII. kerületét a városrész vezetője — a XV. kerület díszpolgára — Manfred Wurm polgármester képviselte. Berlin Marzahn-Hellersdorf kerületének képviselőjében Dagmar Pohle polgármester asszony, Ute Ackermann polgármesteri referens, dr. Manuela Schmidt, a Családi és Ifjúsági Bizottság elnöke és Inge Lohberger, az Ifjúsági Hivatal munkatársa látogatott el a kerületi ünnepre. Maroshévízről Neculai Sterica osztályvezető, Neculai Marianna adó- és illetményreferens, Rabja Andrea európai integrációs referens, Urzica Dumitru és Kalapács Zolt környezetvédelmi felügyelő volt a kerület vendége. A tótszentmártoni testvértelepülést pedig Vlasics Lajos polgármester képviselte.

Az augusztus 20-i ünnepség már előző este kezdetét vette. A többségében kulturális programok helyszíne ezúttal is a Karácsony Benő park volt, ahol sorrendben a Maszk bábszínház, a Preszy és Parola együttes, az FG-4 zenekar szórakoztatta a vendégeket. **Az állami ünnep előestéjét tűzijáték zárta.**

Augusztus 20-án délelőtt folytatódott a programok: a kézműves játszóházat követően a Made in Brass fúvóskvintett koncertje következett, majd a Történelmi Bajví-

vó Egyesület tartott egy **látványos lovagi bemutatót**. A délelőtti programokat a maglódi Kacamajka Hagyományörző Táncscsoport bemutatója zárta, a délutánt pedig az Aranyszámár Színház előadása nyitotta meg.

A két program között a Városháza dísztermében az állami ünnep alkalmából megrendezett kerületi díjátadó ünnepséget tartották. Az eseményen a kerület vezetőn, a testvérvárosok képviselőin kívül részt vett még **Kiss Péter**, a társadalompolitika összehangolásáért felelős miniszter, a kerület országgyűlési képviselője is, aki arról beszélt, hogy *augusztus 20-a, Szent István napja az ország hivatalos állami ünnepe, a magyar államalapítás emléknapja.*

*Ezen a napon fejet hajtunk a nagy király előtt, és felidézünk tetteinek ma is érvényes példáját. Ha a mai magyarok Istvánra tekintenek, az államférfit látják, aki tudott kormányozni, reformot végrehajtani és egységet teremteni. Ezek a tettek és ezek az alkotások örök időkre hirdetik az ő emberi nagyságát, kimagasló uralkodói erényeit, államférfiúi bölcsességét. Augusztus 20-án Szent Istvánra emlékezve, az ő művét ünnepeljük, a magyar államot, amely mindannyiunk életének kerete és a nemzet megmaradásának biztosítója.*

Hagyomány, hogy a XV. kerületben az állami ünnepek mindig egybeesnek azon polgárok és munkatársak jutalmazásával, kitüntetésével, akik az elmúlt időben kiemelkedőt alkottak. A „**Pro Palota**” díj Rákospalota, Pestújhely, Újpalota korszerű városképezésének hagyományörző módon történő kialakítása, a városrész infrastrukturális ellátása, a lakóhelyi környezet és közérzet fej-

lesztése, valamint javítása érdekében huzamosabb időn át kifejtett kiemelkedő munkásságért adományozható. 2009-ben ezt a díjat a következő személyek vehették át Hajdu László polgármestertől:

**Dívák Károlyné** nagy tekintélynek örvendő pedagógus. 1983-tól tanít kerületünkben a Bogánics utcai Általános Iskolában. Közel 40 évet töltött a pedagógusi pályán. Hosszú pályafutása során, mint kerületi lakos, és mint magyar nyelv- és irodalom, ének-zene szakos tanár, aktívan közreműködött a kerület közművelődésében, kulturális életében. Kiemelt feladatának tekintette a tanuló ifjúság neveltségi szintjének emelését. A szép magyar beszéd, az anyanyelv tisztelete, nyelvi kultúránk megőrzése és fejlesztése hivatásának fő eleme volt. Fontos feladatának tekintette az iskola, szűkebb és tágabb lakókörnyezetünk történetének megismertetését.

**Prohászka Lajosné** 1973 óta dolgozik kerületünkben, mint védőnő. 1996 óta az önkormányzat Egészségügyi Intézményének vezető védőnője, a védőnői szolgálat minőségirányítási vezetője. Hosszú évek óta segíti a Vöröskereszt és a Polgári Védelem munkáját. Alapítója és rendszeres szervezője a kerületi anyatejes napnak és a szoptatás világnapjának. Nagy elhivatottsággal gondozza a kismamákat és az újszülötteket, nyomon kíséri a gyermekek fejlődését, tanácsaival segít gondozásukban. Tanító védőnőként segíti az új kollégák képzését. Munkáját nagy szakmai igényességgel, odaadással, lelkiismeretesen végzi.

**A Csokonai Művelődési Központ alapintézménye a Csokonai Művelődési Ház** több mint 50 éve szolgálja Rákospalota, Újpalota, Pestújhely polgárainak kulturális igényeit.

Szakmai koncepciójának legfontosabb eleme a kerületet alkotó három városrészben élők identitástudatának fejlesztése, erősítése, kulturális állapotának javítása.

Alapfeladata a rákospalotai, pestújhelyi múlt, a helyi kultúra, a helyi értékek ápolása, megőrzése, az újpalotai polgárok kulturális és közösségi értékeinek kialakítása, fejlesztése. A központban évente több óta otthonra találtak a civil egyesületek, klubok, szakkörök és művészeti csoportok. A Csokonai Művelődési Központ munkatársai igazi közösségként, nagy elhivatottsággal és szakmai elkötelezettséggel végzik munkájukat. A kitüntetést Tóth Lajos az intézmény igazgatója vette át.

A „**Kerület Jövőjéért**” díj a Budapest Főváros XV. kerület fejlődése, valamint polgárainak érdekében kifejtett példamutató és szakmailag kimagaslónak értékelhető tevékenységért adományozható különböző területeken. Ilyen díjban 2009-ben az alábbi személyek részesültek:

**Lenoir Eddy** belgiumi állampolgár, aki magánszemélyként nagy elkötelezettségű a karitatív munkának. A kerületi Vöröskereszt Szervezetének patronálója, 1999 óta évenként nagy mennyiségű ruhámmal, cipővel, játékokkal, adományokkal segíti a rászoruló családokat, ezáltal hozzájárul életkörülményük jobbá tételéhez. Adományából a sclerosis multiplex betegségben szenvedők is részesülnek. Támogatja a Neptun utcai Ál-

talános iskolát új sportfelszerelésekkel és egyéb adományokkal. Lenoir Eddy saját otthonában gyűjti a belga adományokat feleségével és öt gyermekével, valamint gyűjtést szervez az adományok szállítási költségeire.

**Vitai Attila** 1938 óta él kerületünkben. 1990-ben lett a Rákospalota Jézus Szíve Plébánia főplébánosa, 14 éve helyettes esperes. Szívvel-lélekkel dolgozik a közösség tagjaiért, töretlen lelkesedéssel kulturális- és gyermekprogramokat szervez, fáradozik a városmisszió eseményeinek összeállításán. A hívek és a fiatalok hitének ébrentartása érdekében évről-évre megszervezi és inspirálja a nyári táborokat és foglalkozásokat, egyengeti a Lumen Christi kórus és a Székely Műhely Zenekar hazai és nemzetközi pályafutását. A kerület érintő egyházi és világi ügyek, a közt szolgáló ünnepek, események meghatározó egyénisége.

**Ifj. Malaky Mihály** rákospalotai kereskedőcsaládból származik. Az iskolai tanulmányainak befejezése után édesapja nyomdokaiba lépett. 1979-től magánkereskedőként folytatta a családi vállalkozás keretében működő építő- és tüzelőanyag kereskedést. A több évtizedes kereskedői munkája során a lakosság érdekeinek és igényeinek figyelembevételével alakította ki vállalkozását, és kimagasló színvonalon működteti. Kiváló szakmai tapasztalattal és áruismerettel rendelkezik. Gazdasági társasága munkahelyteremtő, több család megélhetését biztosítja. Kerületünk szociális és sport életét támogatja.

**Szvátek György** magánkereskedőként zöldség- és gyümölcsüzletet üzemeltet családi vállalkozásban 35 éve, az Újpalotai Vásárcsarnok megnyitása óta. Sok évtizedes kereskedői munkája során a lakosság érdekeinek, igényeinek figyelembevételével alakította ki üzletét, amelyet kimagasló színvonalon működtet feleségével és fiával együtt. Magas szintű szakmai tapasztalatának köszönhető, hogy vállalkozását a kor igényeinek megfelelően folyamatosan fejleszti, árukészletét és az ahhoz kapcsolódó szolgáltatásokat is a lakosság igényeinek igazítja.

**Kovácsné Márkus Éva** 1972 óta dolgozik a Polgármesteri Hivatalban, 1991-től a Szociális és Egészségügyi Osztály osztályvezetője. Irányítja a jegyző hatáskörébe tartozó gyámügyeket, szociális munkát, felügyeli az önkormányzat szociális feladatokat ellátó intézményeit. Vezetői tevékenysége alatt született meg a szociális törvény. Vezetésével készültek el a személyes gondoskodásról, a pénzbeni - természetbeni és szociális támogatásokról, valamint a lakásfenntartási támogatásról szóló rendeletek tervezetei. Vezetői kinevezése óta jelentősen bővült az intézményrend-

szel, amely a rászoruló lakossági rétegek támogatását szolgálja. Elkészült a kerület szociális programja, valamint az önkormányzat Települési Esélyegyenlőségi Programja is. Irányításával került bevezetésre a közhasznú munka. Jó munkakapcsolata van a civil szerveződésekkel, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottsággal. Köztisztviselőként álló vezető, aki a munkáját nagy szakértelemmel és szociális érzékenységgel végzi.

**Lauber Jánosné** 2000-től a Polgármesteri Hivatal köztisztviselője, kezdetben jegyzői referens, majd 2003-tól a Jegyzői Titkárság vezetője, 2005-től a hivatal minőségirányítási vezetője is. Ezt megelőzően 17 évet dolgozott a hivatal több területén. Jegyzői referensként közvetlenül a jegyző munkáját segítette és egyben a hivatal hatósági ellenőri feladatait is ellátta. Kiemelt feladata volt a jegyző hatáskörébe tartozó, a hivatalt érintő panaszok kivizsgálása, intézkedések megtétele. Osztályvezetőként a Jegyzői Titkárságot irányítja. A hivatal minőségügyi rendszerének kialakításában tevékenyen részt vett. Jelentős szerepet vállalt az Általános Értékelési Keretrendszer, valamint a közigazgatási minőségbiztosítási rendszer bevezetésében. Feladatait magas fokú szakmai ismertetéssel, a közigazgatás iránti elhivatottsággal látja el.

Az idei állami ünnep alkalmából a köztársasági elnök és az önkormányzati miniszter kitérítésben részesítette a XV. kerületi önkormányzat több munkatársát. A magas rangú elismerésben részesült kerületi polgárokat Kiss Péter miniszter és Hajdu László polgármester köszöntötte.

**Sólyom László** köztársasági elnök az állami ünnep alkalmából a közoktatásban, ezen belül a gyógy-pedagógia területén végzett 25 éves kimagasló, fáradhatatlan oktató-nevelő, pedagógiai munkája, vezetői tevékenysége elismeréséül **Brazzorottó Jenőné**, a Százrad NOK idén nyugdíjba vonuló elnök-igazgatója részére a „**Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt**” kitüntetés polgári tagozatát adományozta, melynek átadására augusztus 19-én került sor. Ugyancsak a köztársasági elnök állami ünnepünk alkalmából három évtizede a közigazgatás területén végzett kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréséül **dr. Nagy Antal** jegyző részére a „**Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt**” kitüntetés polgári tagozatát adományozta, melynek átadására augusztus 18-án az Önkormányzati Minisztériumban került sor.

Az önkormányzati miniszter állami ünnepünk alkalmából a XV. kerület fejlődése érdekében végzett kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréséül **Marsovszkyé**

A Budapest XV. kerület  
Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Önkormányzata

### LAKOSSÁGI FÓRUMOT

tart **szeptember 15-én** (kedd) **17.30 órakor**

melyre tisztelettel meghívja az érintett és érdeklődő lakosságot.

**Helyszín:** Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat, Polgármesteri Hivatala, Díszterem C. épület I. em.

**Téma:** Bp. XV. ker. Rákos út — Dugonics utca — Pázmány Péter utca — Dembinszky utca — KL-VA keretűvezetű vasúti terület — Újpesti közúti felüljáró — Pázmány Péter utca — Dobó utca — Régi tér — Palotás utca — Rákos út

által határolt terület Kerületi Szabályozási terv (KSZT).

**Téma előadója:** Gyurcsányszky János alpolgármester

**Témafelelős:** Montvai József kerületi főépítész

Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Hajdu László polgármester

A Budapest XV. kerület

Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Önkormányzata

### LAKOSSÁGI FÓRUMOT

tart **szeptember 16-án** (szerda) **17.30 órakor**

melyre tisztelettel meghívja az érintett és érdeklődő lakosságot.

**Helyszín:** Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat, Polgármesteri Hivatala, Díszterem C. épület I. em.

**Téma:** A MÁV Elővárosi Vasúthálózat Fejlesztése

**Téma előadója:** Gyurcsányszky János alpolgármester

**Témafelelős:** Montvai József kerületi főépítész

Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Hajdu László polgármester



Csanaki Katalin részére „A Köz Szolgálatáért Érdemjel” kitüntetés ezüst fokozatát adományozta, melynek átadására augusztus 18-án az Önkormányzati Minisztériumban került sor.

Ugyancsak az önkormányzati miniszter állami ünnepünk alkalmából 35 éves kiemelkedő pedagógiai és vezetői munkája alapján, nyugdíjba vonulása alkalmából **Dr. Pálinszki Antalné** részére „A Köz Szolgálatáért Érdemjel” kitüntetés ezüst fokozatát adományozta, melynek átadására augusztus 18-án az Önkormányzati Minisztériumban került sor.

Ezt követően a testvérvárosok küldöttségei köszöntötték a jelenlévőket:

- Nagyon örülök, hogy itt lehetek - mondta a **Bécs XXIII. kerületének polgármestere**. — Magam is nagyon fontosnak tartom, hogy egy kerületben sok olyan ember legyen, aki tenni akar valamit a városrészért. Immár 19 éve rendszeresen járok Budapestre, ebből 14 éve már, mint a XV. kerület testvérvárosának vezetőjeként, és vendégként jól látom, hogy az elmúlt években milyen nagy fejlődésen ment át a kerület. Ehhez mindenképpen gratulálok.

- Ez a fejlődés nem csak a vezető, hanem a **kerület polgárai által elvégzett munka eredménye**. A mi együttműködésünk emberek barátságán is alapul. A mai gazdasági válságban egy európai szintű összefogásra van szükség, hisz **globális problémát csak globális eszközökkel lehet megoldani**.

- Nagyon szívesen jöttünk - mondta a berlini **Dagmar Pohle**. - Először is gratulálok minden kitüntetettnek. Örülök, hogy a díjazottak között sok ismerős arcára bukkanhattam. Velük már mi is együttműködtünk. Ezúton szeretném megköszönni a XV. kerület részvételét a tavaszi Virág-ünnepünkön. Hajdu László polgármesterrel nemrég aláírtunk egy egyezményt, melyben megfogalmaztuk, hogy a jelenlegi együttműködésünket a jövőben mindenképpen ki szeretnénk bővíteni.

- A XV. kerületben eltöltött néhány nap alatt nagyon sok tapasztalatot gyűjtöttünk, és nagyon sokat tanultunk - mondta a **maroshévízi**



**képviselő**. - Reméljük, előbbutóbb mi is abban a helyzetben leszünk, hogy nem csak tanulni, de már tanítani is tudunk majd.

- Gratulálok az ünnepséghez, gratulálok a kitüntetetteknek - mondta **Vlasics Lajos**. Köszönöm a kerület falunapi részvételét. A testvérkapcsolatunk a XV. kerülettel idén a jubileumához érkezett: pontosan 5 éve írtuk alá a megállapodásunkat. Remélem, a jövőben sok közös jubileumot ünnepelhet még ez a két település.

**Hajdu László** polgármestere augusztus 20-án alkalmából a kerület érdekében végzett tevékenységük elismeréseként az alábbi személyeket pénzjutalomban részesítette: A XV. kerület biztonságáért végzett kiemelkedő bűnmegelőzési és bűnüldözési tevékenységük elismeréseként pénzjutalomban részesítette:

- A XV. kerületi rendőrkapitányság munkatársai közül **Baracskaik Ádám rendőr őrmester, Jókay-Guttman Zsolt Imréné közalkalmazott, Kasza Zoltán rendőr őrmester, Marton Szilvia rendőr hadnagy, Nagy Ágnes közalkalmazott és Szalai Krisztina rendőr hadnagy**.

- A Palotai Önvédelmi Védőegylet polgárőrei közül **Drenyovszki Tamás**, a Palotai Polgárőrség polgárőrei közül pedig **Bagi Andrea polgárőr**.

A XV. kerület tűzvédelmének biztosítása érdekében végzett kiemel-

kedő tűz- és kárelhárítási tevékenységük elismeréseként pénzjutalomban részesült az Észak-pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság Újpesti Tűzorségének több munkatársa: **Barna Imre tűzoltó főtörzs-őrmester, Haliarszki Tamás tűzoltó őrmester, Majer Gábor tűzoltó törzsőrmester, Mészáros György tűzoltó főtörzsőrmester, Mihancsa Sándor Ferenc tűzoltó törzsőrmester és Szabó Tamás Károly tűzoltó őrmester**.

Az ünnepség ezt követően a Karácsony Benő parkban folytatódott, ahol a hagyományokhoz híven a kerület két országgyűlési képviselője, **Kiss Péter** és Hajdu László polgármester szegtek meg először az új kenyeret. Ez előtt azonban a miniszter ünnepi beszédet mondott.

- Azt gondolom, egyszerre kell levonnai a múltunkból a tanulságot, és ragaszkodni azokhoz a koncepciókhoz, amelyek fenntartották, építették az ezeréves Magyarországot, és egyszerre kell a jövő generációi érdekében, a változások érdekében igaz magyarnak lenni. De csak a változások oldalán lehet, a teljesítmény, az új értékválasztás oldalán lehet. Miben nem kell változtatni?

- Változtatni abban semiképp nem kell, amit már Szent István is kimondott: kimondta, hogy csak a sokszínű befogadó nemzet az, amelyik elég erős. Ebben változtat-

nunk egy pillanat erejéig sem kell. Változtatnunk abban kell, ha ezt valakik ma másképp gondolják. Abban kell változtatni. Mert az idegenellenességet jelentene, az bezárkózást jelentene, az a befogadás és a tolerancia hiányát jelentené azokkal szemben, akikre nemcsak szükségünk van, hanem akikkel együtt élünk ezer éven át itt, a Kárpát-medencében.

- A kor legmodernebb ideológiája nem egy ideológia, nem egy gondolatvilág; sokkal pontos, emberek által lényegesnek és igaznak tartott ügy. Idetartozik az egymás iránti figyelem, a szolidaritás, hogy megfogjuk egymás kezét, ne csak versenyezzünk ebben a kíméletlen világban, de a szolidaritás, az egymásra való figyelem, azt ne a verseny helyett gondoljuk, hanem a verseny körülményei között, legyenek és legyenek sokan elég erősek, hogy az ő vállukon fenntartható legyen azokkal is a szolidaritás, azoknak is a segítség, akik egyébként rászorulók, akik nélkülöznek, akiknek kezet kell nyújtani, s akik iránt figyelemmel kell lenni. István király úgy gondolta, hogy a magyarság megérdemli, hogy Európa élvonalába emelje a magyar nemzetet.

- Hogy úgy stabilizálja és olyan európai országot csináljon belőle, amelyik nem egyik a határon, nem egyik a gyepon, amelyik védi Európát, hanem Európa szívében van, választott értékei, emberei szíve melegségét tekintve, együttműködését, tudását, teljesítményét tekintve.

- A válság, ami a világban van, egy pillanatig nem változtat azon, hogy amit tennünk kell közösen az országban, az nem más, mint amit ezer éve is törekvéseink középpontjában állt, mit lehet tenni a nemzet egésze, az itt élő emberek milliói érdekében, hogy szabadabban, szuverén módon, saját vágyaiknak megfelelően élhessenek egyre inkább életet. Márpedig Magyarország felemelkedése ebben a modern Európában ilyen módon lehetséges.

A rendezvény este a Szilvas Néptáncegyüttes ünnepi műsorával, majd a Hangulat Trió koncertjével folytatódott. A kétnapos programot utca a Madarak házbuzi zenekar utcabálja zárta.



## VAN MEGOLDÁS AZ ÉRSZŰKÜLETRE

Van orvosi megoldás azok számára, akik eddig nem tudtak teljes életet élni érszűkület-problémáik miatt. A forradalmi találmányra épülő gyógyászati szakrendelők egyike nemrég kerületünk Zsókovár utcai szakrendelőjében nyitotta meg kapuit.

Az eljárás, amely számtalan nemzetközi díjat is elnyert az elmúlt években, azoknak nyújt segítséget, akik mozgáshiányos életmódjuk, dohányzásuk, vagy örökltött hajlamuk miatt az érszűkület tüneteitől szenvednek.

Ma Magyarországon minden második ember halála érbetegségekre vezethető vissza, és a rokkanttá válók hatoda is ennek az áldozata. Figyelmeztető és megdöbbentő adat, hogy az érbetegségek miatt minden évben több ezer ember lábát kell amputálni.

Városrésznkben közcélú alapítványt hoztak létre azok, akik felismerték, milyen lehetőségek rejlenek a magyar szabadalomban. Mostanra már meg is nyílt a Jó Egység Centrum Alapítvány magánrendelője Rákospalotán a Zsókovár utca 42-44., 1. emelet 8 szám alatt (T.: 06-20-257-8483.)

A kezelés, amelyen kizárólag telefonos bejelentkezés és orvosi vizsgálat után lehet részt venni, nem ingyenes, ám akinek az egészsége, az életminősége számít, és bízik az eljárásban, kipróbálhatja.

A módszer lényege, hogy az érszűkületes, meszesedő testrészt, általában a lábra egy olyan készületet erősítenek, amely különböző frekvenciájú hullámokat bocsát ki, ezáltal az ér-

falakra lerakódott méz feloldódik a vérben.

A kezelést egy másik módszerrel is ki lehet egészíteni. Ekkor a beteg egy gázkabinba lép, amely a szaunához hasonlóan teljesen kiizsaszítja, miközben véreire kitágulnak. Ez az eljárás nagyban segítheti a hullám-kezelés hatékonyságát.

Dr. Kovács Árpád, a közérdekű alapítványi kuratóriumi tagja a gyógyászati központ megnyitóján arra hívta fel a figyelmet, hogy a kezelés korábban a betegek jelentős részénél — 90-95 százalékánál — javulást hozott. Elmondta, a kezelést tíz alkalommal kell elvégezni ahhoz, hogy érdemi eredményt tudjanak elérni.

Szetey Gábor, az alapítvány kezdeményezője arról tájékoztatott, hogy az eljárás teljesen fájdalommentes, és semmilyen mellékhatása sincs. A kezelést végző orvosok azt ajánlják, hogy már az első tünetek - hideg láb, zsibbadás - megjelenésekor jelentkezzenek a betegek, hogy időben meg tudják előzni a komolyabb problémákat.

Hajdu László polgármester is üdvözölte a megnyílt központot és örömet fejezte ki, hogy egy újabb egységgel bővült a járóbeteg-szakrendelő szolgáltatása. (Az alapítványnak természetesen bérleti díjat kell fizetnie a helyiség bérléséért.)

A városrészt vezetője az alkalmat megragadva elmondta: a Zsókovár utcai szakrendelőt néhány hónap alatt teljesen megújítják, modernizálják. A beruházás több százmillió forintba kerül, ám a betegek érdekében erre a felújításra mindenképpen szükség van.

## JÚNIÁLIS

Hagyománnyá vált, hogy a tanév végét követően júniállal kedveskednek a kerületi gyerekeknek. Idén is megtartották a programot, a **váltó-zékony, esős-napos idő ellenére százhusz óvodás, iskolás és szüleik látogattak** ki az idén 40. születésnapját ünnepelő újjalotai lakótelep Nádasztó parki játszótérére.

A gyönyörű, EU szabványos játszóhelyen reggel várta a résztvevőket **Gyurcsányszky János** alpolgármester, és a rendezvényre **Hajdu László** polgármester is kilátogatott.

A megnyitó és a köszöntések után a versengés volt a főszerep. Az óvodások, iskolások zenés bemelegítő tornával kezdték a versenyt. **Nevezhetek futóversenyre, mocsárjárásra, kötélhúzásra**, céliba dobásra, ügyességi versenyekre, kosárra dobálásra, szögbeverésre, hulla-hoppa, gladiátor játékokra, hordólovaglásra, kispályás foci bajnokságra.

A „dühöngőkben” lehetett dühöngeni, de kitölthetett bárki drog, alkohol és közlekedési ismeretekkel kapcsolatos totót. Volt lufifújás, arcfestés, rajzverseny, éneklés, közös játékok, ki tud többet a kerületről, szélförgő és játékkészítés.

A játszóházban a Klapka utcai óvoda pedagógusai közreműködésével gyöngyfüzést, papírvágást, gyurmázást tanulhattak a kicsik. Szervezték árverést, és a legkisebbek öröme **közös játék is volt Zizi bohóccal**. A játék és a versenyek közben kitalált gyerekeket gyümölcsrel, ásványvízzel kínálták.

Budapest Főváros XV. kerület  
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal  
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.  
Telefon: 305-3100  
[www.bpxv.hu](http://www.bpxv.hu)  
Zöld szám: 06-80-203-804

### Ügyfélfogadás

**HAJDU LÁSZLÓ**  
egyéni országgyűlési képviselő,  
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 17 óra között.  
Bejelentkezés nélkül  
— ünnepnap és szabadság kivételével —  
minden héten csütörtökön 17 órától,  
amíg a folyosós ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi Házban, a Zsókovár utca 15. szám alatt.

**A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:**

**Dr. Pálinszki Antal**  
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

**Király Csaba**  
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

**Gyurcsányszky János**

alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

**KISS PÉTER**

**egyéni országgyűlési képviselő**

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.  
Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

**Dr. Nagy Antal**  
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig  
a Polgármesteri Hivatalban.

**Dr. Herczeg Julianna**  
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig  
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek.

Jelentkezni lehet: félévadasi időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodájában.

**A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:**

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig

szerdán: 8.00 - 16.30 óráig

pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

**Az ügyfélszolgálati iroda**

XV. kerület, Szócs Áron u. 6-10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

**Ügyfélfogadás:**

hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig

kedden: 8.00 - 16.30 óráig

szerdán: 8.00 - 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig

pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

**Okmányügyi osztály**

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

**Ügyfélfogadás:**

hétfő: 8.30 - 17.30,

szerda: 8.00 - 16.00

csütörtök: 8.30 - 14.30,

péntek: 8.00 - 11.30

**Kihelyezett információs iroda**  
**Pólus Center**

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vásárnap kivételével a hét minden napján

10.00 - 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

## Városházi Napló

**Rákospalota, Pestújhegy és Újpalota polgárainak lapja**

**Főszerkesztő: Fehér István**

**Szerkesztőség:**

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3109 Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, nem foglalkozunk, nem őrizük meg, és azokat nem is küldjük vissza.

**A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!**

**Hirdetést felvétel:**

419-2952, 06-20-310-7717, 259-0511

06-20-934-1257, 06-30-557-9247

06-30-631-8961

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincelléri skola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340

Felelős vezető: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846





## ÚJPALOTAI FŐ TÉR FEJLESZTÉSE

A Zsókvár utca — Nyírpalota út sarkán található, gyalogutakkal szabdaltnál Fő tér elhasználódott, a lakosság többnyire gyalogos átmenő közlekedésre használja. A teret a kerületi önkormányzat az **újpalotai városrész központjává** kívánja alakítani, hogy méltó legyen a nevéhez, ezért megbízta a KASIB Mérnöki Manager Irodát, hogy dolgozzon ki tervváltozatokat a terület átalakítására.

A lakossági fórum keretében a tervezők **három tervváltozatot** ismertettek a megjelenteknek. Elmondták, mindhárom dokumentáció készítésénél figyelembe vették az új szökőkutat és a területen végzett átalakításokat. Szakmai véleményük szerint a terület keresztülzselő gyalogutakat 6 méter szélességről keskenyebbre, 4 méter szélességre kellene átépíteni, és így még több zöldfelületet lehetne kialakítani. Ezek a változtatások minden terven megjelentek.

A tervezők megtartották a kialakult utakat, mivel a főbb közlekedési gyalogos utak a buszmegállókhöz, az áruházhoz, a közösségi házhoz vezetnek. A teret keresztülzselő **úttengelyeket növényekkel, padokkal törték meg,**

hogy az itt élők megpihenhessenek. A szökőkút köré padok elhelyezését, cserje- és virágkiültetést javasoltak. Az **első változat** szerint a buszváróban lévő elárúsító pavilonok eltűnnének, a tér délnyugati területére egy vizes térplasztika kerülne, a piciknek játszótérrel, a nagyobbaknak malomteret, pingpongasztalokat is kialakítanának.

A **második változat** szerint az összes pavilon eltűnne a térről, a játszószerkezet helyett a pihenő funkció kerülne előtérbe. A három meglévő épület: ételkészítő áruház, cukrászda és a közösségi ház földszinti része változatlanul maradna, a közösségi ház viszont emeleti résszel bővülne. A vizes térplasztika mellé sakkasztalok kerülnek.

A tervezők a **harmadik változatnál** vették legjobban figyelembe a lakossági igényeket. A közösségi ház művelődési házba bővülne. Az ételkészítő áruház és a közösségi ház összekötésével egy igényes kialakítású épületkomplexum jöhetne létre. A Fő téren **színpad is helyet kapna,** és az előtte kialakított térburkolaton rendezvény idején székeket lehetne kihelyezni. A buszmegállókhöz sugárirányú utakon

közlekedhetnének a gyalogosok. A térplasztika a terület északi részén kerülne elhelyezésre, a meglévő szökőkút és a vizes térplasztika közé pedig egy ivókút kerülne. A forgalom okozta zaj- és a porszenyezés megakadályozására a teret minden oldalról erős, dús növényzet határolná. A meglévő növényállomány megmaradna, kizárólag a beteg, öreg egyedek kiemelése és pótlása történne meg, továbbá az átépítésnél útból levő fák átültetése. Ennél a változatnál játszótérrel nem terveztek.

A tervismertető után a jelenlévő polgárok kérdeztek és elmondták véleményüket a tervekről, javaslatokat tettek. Többen nehezményezték, hogy a tervezők színpadot javasolnak. Felhívták a figyelmet arra, hogy a házak között olyan mértékben terjed a hang, ami elviselhetetlen az ott élőknek. A jelenlévők többféle módon értelmezték a tér fő funkcióit. Javaslat hangzott el arra vonatkozóan, hogy legyen a téren nyilvános illemhely, és alakítsanak ki kávézót, kiülős, teraszos vendéglátóhelyet, ahol kedvük lesz az embereknek megpiheni. Intimebb, lehatároltabb részek kialakítását is javasolták. Az is elhangzott, hogy kájon állandó felügyeletet a park, **legyen parkőr,** aki vigyáz a rendre. Összességében a **harmadik változat tetszett legjobban a jelenlévőknek,** de a lakók nehezményezték, hogy a tervek nem tartalmaznak markáns elképzelést, nagyobb léptékű átalakítást a térre vonatkozóan.

A tervező válaszában elmondta, hogy a nyilvános illemhelyek kiépítését nem tervezték, mivel a közösségi helyek, mint például a közösségi ház, a leendő kávéház is részben ellátja ezt a funkciót.

A tervezők a három tervváltozattal elsősorban városi köztér kialakítására tettek javaslatot. A válaszadás során elhangzott, hogy a következő két hónapban a beérkező véleményekre is alapozva további megoldásokon gondolkodnak, dolgoznak.

## VESZÉLYES-HULLADÉK GYŰJTÉSI AKCIÓ!

szeptember 19. szombat, 9.00 — 13.00 óra között

A XV. kerületi Polgármesteri Hivatal az idei évben is folytatja a háztartásokban felhalmozódott és környezetünkre veszélyes károsanyag-tartalmú hulladékok lakossági szelektív gyűjtési akcióját.

Tisztelettel kérjük a Lakosságot,

hogy mindannyiunk érdekében támogassa ezeket az akciókat.

Az idei évi második gyűjtés az évek óta már megszokott

**-táblával megjelölt-** helyszíneken történik:

Rekettye u., - Rigmus u., - Irány u. kereszteződésében (a felüljáró alatt), és Újpalotán a Nyírpalota 51. szám melletti területen, (Zsókvár u., Hartyán köz sarok)

a szelektív hulladékgyűjtő konténerek mellett.

**Leadható hulladékok:** akkumulátorok, elemek, elektronikai hulladékok, elhasznált sütő olaj, mosó-, tisztítószer, festékes hulladékok, növényvédő maradványok, lakkok, higítók, festék, festékes doboz, lejárt szavatosságú gyógyszerek, egyéb vegyipari maradványok, **személygépkocsi gumibroncsok.**

**Köszönjük, hogy segít szembetűnően kerületünket.**

Környezetvédelmi Közalapítvány XV. ker. Polgármesteri Hivatal  
Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság

## EGÉSZSÉGNAP

A Száraznád Nevelési - Oktatási Központ az idei tanévben is megrendezte a már hagyományossá vált egészségnapot májusban és júniusban. Ez a nap az egészségről, az egészséges életmódról, vidámságról, nevetésről, versenyzésről, és a tanulók előtt finoman elrejtett, játékos formában közvetített új ismeretek átadásáról szól.

Az 5. - 10. évfolyamos diákoknak különböző témakörök képviselői állomásokon kellett **ügyszéki, logikai és teszt jellegű feladatokat** megoldaniuk. Ezekért teljesítményükről függő pontokat kaptak, melyeket a korábban kiosztott útilapukon gyűjtettek.

Az idei tanévben a fogápolás, egészséges táplálkozás, dohányzás, alkohol, kábítószer, etikett, képkirakó, mozgásos feladatok, KRESZ, serdülőkorú változások, allergia, lázcsillapítás, elsősegély, balesetvédelem, témakörben mutathatták meg a tanulók tudásukat illetve szerezhettek új információkat.

A programot a tűzoltóság és a rendőrség munkatársai is színesítették bemutatóval, beszélgetésekkel, a diákok beöltözhettek egyenruhájukba, kipróbálhatták egyes eszközeiket, beszálhattak járműveikbe.

Az alsó tagozatos diákjaink a versenyben nem vettek részt, de a játékos feladatokat, valamint a külön korosztályokra szerkesztett kérdéseket teljesítették, a tűzoltóság és a rendőrség bemutatóját örömmel végigkísérték. A rendezvény megvalósításában, színesítésében a gyermek- és ifjúságvédelmi felelősök segítségére voltak a pedagógusok, az iskolapszichológusok, a védőnők. Külön köszönjük az ARCADIA-REKLÁM Kft. felajánlását, termékeit, szóróanyagait.

Remélhetően a következő tanévben is sikeresen megrendezhetjük az egészségnapot, amit a diákok minden évben nagy örömmel, vidámsággal élnek meg, és várják a következő alkalmat a versenyzésre, a próbatételre, az egészség egész napos programjait.

Jó egészséget mindenkinek!

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

## ZÖLD SZÁMÁT

tárcsázva is elmondhatják.

Gyurcsányszky János alpolgármester

és Németh Tibor osztályvezető

szeptember 21-én 13-17 óra között

személyesen fogadja az érdeklődők

kérdéseit az ingyenesen hívható

**06-80-203-804**

-es telefonszám.

## SZÜRETI MEGHÍVÓ

A Rákospalotai Szilas Hagományörző Néptáncgyűttes ismét időutazásra hívja a kerület lakóit **szeptember 19-én.** Nem kell mást tenni, mint elképzelni egy régi szüretet, ahol a családok apraja-nagyja kivette a részét a munkából. Majd a szüret végeztével mindenki megpihenhetett, és szentelhetett egy kis időt a mulatozásra.

Bár azóta néhány dolog megváltozott: szülő sincs olyan sok helyen, lovakat sem tartanak a családok, de szerencsére vannak fiatalok, akik szeretnek mulatni, és szívesen megosztják velünk jókedvüket. A fiúk lányokat választanak, akik néhány fotó és persze jó pár tánc erejéig a csikós párijai lesznek, előkerülnek a nemzeti színből pompázó viseletek, lesznek fiákerok, lovaskocsik, zenekar, és fergeteges hangulat.

A lányok 12 órától gyülekeznek a Karácsony Benő parkban, ahol a színpadon 14 órától vendégegyüttesek bemutatója, 15 órától pedig a csikósok közös tánca várja az érdeklődőket. 16 órakor pedig innen indul a szüreti felvonulás. Az idei évben a főcsikospár Varga Ferenc és Agárdi Melinda, a bíró Ligeti Zoltán, a bíróné pedig Varga Tímea lesz. Vegyenek részt Önök is ezen a különleges időutazáson Rákospalota utcáin!

## MOBILITÁSI HÉT 2009

A XV. kerületi önkormányzat **szeptember 16-22-ig** idén immár hetedik alkalommal rendezi meg a Mobilitási Hetet és ennek befejezéséért az Autómentes Napot. A hét folyamán sok programot szervezünk a kerület általános és középiskolás tanulóinak, de lesz több olyan rendezvény is melyre a felnőtt lakosságot várjuk. A következő programoknál számíthatunk részvételükre: **Szeptember 16.** 19.00: Hangverseny a Hubay Zeneiskolában az esélyegyenlőség jegyében. **Szeptember 18.** 17.00: Lakossági Fórum a energiatakarékosságról a Pestújhelyi Községi Házban. **Szeptember 19.** 9.00 — 15.00: Sport bemutatók és versenyek elsősorban fogyatékkal élő résztvevőkkel a Pattogós utcai iskola tornatermében és az iskola előtti területen. 10.00 — 19.00: A Tündérbéke Egyesület Egészségnapja az Újpalotai Községi Házban. 17.00: Hídi séta a mellrák ellenes küzdelem jegyében a Csömöri úttól a Drégelyvár utcáig. (Előtte 16 órától szűrővizsgálatok Zuglóban, utána 17.30-tól **Anita koncert** a Külvárosi Tankör mellett.) **Szeptember 18-19.** 10.00 — 16.00: A Pestújhelyi Kertbarátkör Terménybemutatója a Pestújhelyi Községi Házban. **Szeptember 20.** 10.00 — 14.00: Csak természetesen. Babák Zöld Háztartásban a Pestújhelyi Községi Házban. **Szeptember 22.** 17.00: kerékpáros felvonulás rendőri biztosítással a kerület útjain a Karácsony Benő parktól a Karácsony Benő parkig. Különleges kerékpárral érkezők (Tandem, egykerekű, stb.) ajándékot kapnak. **Visszaérkezés után kisorsolunk egy kerékpárt a hét programjain résztvevők között!**

Aki az egyes programokról többet szeretne tudni, vagy az Esélyegyenlőségi Hangversenyre jegyet szeretne venni, keresse Avarkeszi Bélát a 305 3125-ös telefonszámon, vagy az [avarkeszi.bela@bpxv.hu](mailto:avarkeszi.bela@bpxv.hu) e-mail címen!

## PALOTAI RANDEVÚ

A XV. kerületi Önkormányzat, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola és a BKIK XV. kerületi szervezetének közös szervezésében

**Időpont:** szeptember 20. (vasárnap)

**Helyszín:** Sporttelep és Napközis Tábor (Cím: 1151 Budapest, Szántófüld u. 3.)

**Megközelíthető:** 24 - es autóbusszal

### Program:

8<sup>00</sup> - 13<sup>00</sup> Főzőverseny  
14<sup>00</sup> - 16<sup>00</sup> Kerületi iskolák bemutatkozása (zenekarok és táncbemutató)  
16<sup>30</sup> - 17<sup>30</sup> Irigy Hónaljmirigy koncert  
18<sup>00</sup> - 19<sup>00</sup> Caribbean Tropical Show (táncbemutató)  
19<sup>00</sup> - 20<sup>00</sup> Steel koncert  
20<sup>00</sup> - 21<sup>00</sup> Balázs Klári és Korda György koncert  
21<sup>00</sup> - 21<sup>20</sup> Tűzijáték

A nap folyamán KARAOKE verseny, kézműves foglalkozás.

**A főzőversenyre jelentkezni lehet:**

· a Károly Róbert iskolában (XV. ker. Bogács u. 51-53. Tel: (1) 307-5739)

· Saliga Jánosnál (XV. ker. Száraznád u. 4—6. - Palota Holding Rt., Tel: 30/373-50-41)

· Székely Istvánnál (XV. ker. Nyírpalota út 2. - Festékbolt, Tel: 30/914-17-30)

**Szakmai program:**

11<sup>00</sup> - től A szakképzés helyzete az új törvényi szabályozás tükrében és a TISZK szerepe a kerületi szakképzésében

**MINDENKIT SZERETETTEL VÁR A XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT, A KERÜLETI BKIK SZERVEZETE ÉS A KÁROLY RÓBERT ISKOLA!**



## KEREKES KÚT AVATÓ

Pestújhely szívében, a Pestújhelyi téren, még pontosabban a templom előtt egy kerek kút avattak augusztus 23-án délelőtt. Nem akármilyen kútról van szó. Egy olyan műtárgyról, mely még Gyulai Líviusz, a Kossuth-díjas grafikusművész is megihletette.

Körülbelül két évtizede történt, hogy Pintér Zsuzsanna, a Pestújhelyi Községi Ház vezetője felkérte a művészt, tervezzen **egy olyan jelképet, mely a pestújhelyiek kötődését, illetve a helyi programokat is jól szimbolizálja.** Gyulai Líviusz pedig a most felavatott kerek kútát álmodta meg linómetszet formájában, amely immár 17 esztendeje állandó szimbóluma lett a pestújhelyi programoknak. Nem csoda, hogy augusztus 23-án az első két személy, aki vizet húzott a kútból, éppen Pintér Zsuzsanna és Gyulai Líviusz volt.

Az avatóünnepségen köszöntőt mondott **dr. László Tamás,** a Pátria Egyesület Városszépítő és -fejlesztő munkacsoportjának és a Pestújhelyi 100 Városszépítő Bizottság vezetője, majd **Molnár Béla** a Pestújhelyi Keresztelő Szent János plébánia esperes-plébános **áldotta meg.** A kút a pestújhelyiek összefogásából újult meg. És ez szó szerint értendő, hisz a munkából mindenki, a politikus, az orvos, a tanár és a diák is kivette részét. A munka érdemi részét persze szakemberek végezték.

**Páhi Attila** fémrestaurátor volt az, aki a kútnak a hiányzó alkatrészeit pótolta, letisztította a kútát, és a kollégáival együtt működőképessé tette a szerkezetet. **Jávori Péter,** a Városüzemeltetési osztály közműépítési ügyintézője pedig a háttérteret tette meg a munkának, és ő volt az, aki a járda készítését, illetve a környezet megtisztítását is irányította. Az önkormányzat az új létesítményt 2,3 millió forinttal támogatta.

Az ünnepségen több visszaemlékezés is elhangzott azokról az időkről, amikor még a pestújhelyi emberek naponta használták ezt a kútát. **„Vízében jól lehetett a babot áztatni, és ruha áztatására is kiváló volt”.** A szerkezet nem csak vizet adott a helyieknek, hanem találkozásaikhoz is „fix pontként” szolgált. Ma már a kútnak nem a vízvételi lehetőség, hanem sokkal inkább az iparművészeti jelentősége, illetve a lokálpatrióta háttere adja meg az értékét.



# PALOTA

## HOLDING

oldal

### TISZTELT OLVASÓ!

A kerületi Önkormányzat, és a Palota Holding Zrt. vezetésének döntése értelmében, a Városházi Naplóban ezután minden hónapban megjelenik tájékoztatásunk melynek célja, hogy információt, képet adjon munkánkról a kerület lakosságának. Sokan már kapcsolatba kerültek a Palota Holding Zrt.-vel, a teljesség kedvéért azonban egy rövid ismertetőben bemutatjuk cégünket.

#### PALOTA HOLDING INGATLAN- ÉS VAGYONKEZELŐ ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

A Palota Holding Zrt. 1992. január 1-jétől kezeli az önkormányzati tulajdonú lakásokat, nem lakás bérleményeket, és telek ingatlanokat. A Palota Holding Zrt. a tulajdonos XV. kerületi Önkormányzattal kötött Megbízási Szerződéses jogviszony keretei között teljesíti a szerződésben meghatározott feladatokat, mely összhangban van a XV. kerület éves költségvetésében rögzített célokkal, és anyagi lehetőségekkel.

A pénzügyi finanszírozás tervszámain az önkormányzati költségvetés és a Palota Holding Zrt. üzleti terve tartalmazza.

A megbízási szerződésben foglaltak alapján a Palota Holding Zrt. a kezelésben lévő ingatlanokkal kapcsolatban ügyfélszolgálati, felújítási és karbantartási tevékenységet lát el, ellenőrzi-, üzemelteti az ingatlanokat. Ennek keretén belül többek között épületek-, lakások-, tetők részleges, vagy teljes felújítását, csatorna és víz bekötést, elektromos fővezetékek cseréjét, kémény átépítését, fűtés korszerűsítést is végez. Üzemelteti a Nyugdíjas és a Közéleti Házat. Számlázza és beszedi az önkormányzatot megillető lakbéréket és bérleti díjakat. Ezeket túl bonyolítja az önkormányzati lakások elidegenítését, nyilvántartja a részletfizetéseket.

2005. évtől az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok bérlőinek távfűtési díjhátralék behajtási tevékenységét is végzi.

Önálló tevékenységként a Palota Holding Zrt. társasházak közös képviselőt látja el. A szakterületek munkatársai szakirányú képesítéssel, nagy tapasztalattal végzik feladatukat.

A lakosság tájékoztatására 2009 augusztusától a Palota Holding Zrt. Információs Irodát működtet.

A társaság székhelyén munkatársaink tájékoztatást adnak. Segítségét nyújtanak a Panel Plusz pályázat, a XV. kerületi Önkormányzat által kiírt Társasházak Felújítási Pályázata, a Panel épületek akadálymentes megközelítésének megvalósítása, az ÖKO plusz programban való részvétel lehetőségeiről, a bonyolítással kapcsolatos követelményekről. Javasljuk, vegyék igénybe szolgáltatásunkat annak érdekében, hogy minél több kerületi társasház legyen sikeres pályázó.

## TÁJÉKOZTATÓ



- AKADÁLYMENTESÍTÉS

- PANELPROGRAM

- ÖKOPlusz PROGRAM

### ÜGYELET

Az önkormányzati telekingatlanoknál, lakásoknál, helyiségeknek és a kezelésünkben lévő társasházaknál felmerülő sürgős esetekben (életveszély elhárítás, elektromos hibák, csőtörés, gázömlés, dugulás) segítség kérhető telefonon munkaidőben, és munkaidőn kívül, ünnep- és munkaszüneti napokon, a **06-30-373-5041** mobil számon, vagy a Palota Holding Zrt. központi hívószámain, **(414-7100, 414-7101, 414-7102)** melyek 24 óras üzemben működnek.

Az ügyelet haladéktalanul intézkedik a hiba mielőbbi elhárítása érdekében.



#### A Palota Holding Zrt. a XV. kerületben kedvező feltételekkel, teljeskörűen vállalja társasházak kezelését.

Vállaljuk társasházak üzemeltetését, felújítási munkák bonyolítását, a munkák műszaki irányítását, a társasházak könyvelését, pénzügyeinek intézését, és egyéb a kezeléssel összefüggő feladatok ellátását a társasházi törvényben foglaltak szerint.

Társasházkezeléssel kapcsolatos ügyben keresse munkatársainkat ügyfélfogadási időben személyesen, vagy közvetlenül a társasház kezelési csoportot telefonon: 414-7183, fax: 414-7180, elektronikus levélben: thk@palotah.hu

### FIGYELEM!

Havonta ellenőrizze közműszámláit!

A közmű cégek legtöbbje ma már úgynevezett átalány formában számlázza havonta a fizetendő díjat. Előnye mellett hátránya leginkább az, hogy sokan nem tudják értelmezni, vagy nem ellenőrzik a számlák tartalmát. Az évente egyszeri leolvasásból adódóan sok embert ér „meglepetés” az éves (vég) számla kézhezvételkor. Az éves számla tényleges leolvasáson alapuló korrekciós számla, mely attól függően, hogy az előző évhez képest milyen mértékben változott a felhasználás, jelentős eltérést mutathat tartozásban de egyes esetekben túlfizetésben is. Sajnos nem ritka az éves elszámolásnál a 100 ezer forintot elérő, vagy esetenként azt meghaladó fizetési kötelezettség, mely teljesítése a családok jelentős részében nagy terhet, megoldhatatlan problémát jelent. Ezért célszerű ellenőrizni minden hónapban a számlán szereplő, a fogyasztási átalány alapján számított fogyasztási értéket, összehasonlítva a fogyasztásmérő aktuális állásával.

Tanácsoljuk, hogy az eltérést saját érdekében a szolgáltatónak jelentse be. Ne várja meg, hogy nagy összegű tartozás halmozódjon fel. Adott esetben célszerű áttérni a havi tényleges fogyasztás bejelentésére, mely ma már igen sokféle módon kényelmesen megtehető SMS-ben, interneten, vagy díjmentes ügyfélszolgálati telefonon keresztül. **Felhívjuk figyelmét, hogy az Önkormányzat bérbeadói rendelete értelmében a közműdíj tartozás végső soron bírósági eljárást vonhat maga után.**

### KÖZLEMÉNY

A Városházi Napló 2008. augusztus 11-i számában dr. Nagy Antal, az Önkormányzat jegyzője tájékoztatta a kerületlakosságát, hogy a Palota Holding Zrt. folyamatosan közzéteszi azoknak a vállalkozásoknak a nevét, címét és hátralékát, akiknek az önkormányzattal szemben hosszabb ideje tartozása van.

Azokat a vállalkozásokat, akik nem tették eleget fizetési kötelezettségüknek, jogi eljárás keretében felszólítottuk a tartozások megfizetésére. A bérlemények kiürítésére a bírósági eljárások — több esetben már végrehajtási eljárás — folyamatban vannak, egyes cégeknél a tartozás miatt felszámolási eljárás kezdeményezésére is sor került.

Az alábbiakban ismertetjük a legalább kéthavi bérleti díjat meghaladó összeggel tartozó cégek nevét, címét, és a 2009. július 31-i állapot szerint a tartozás összegét.

Cégnév	Bérelt helyiség címe	Tartozás összege	Késedelmi kamat összege
G.L.S. Ker. és Szolg. Kft.	Eötvös u. 45.,47.	11 189 211	3 196 994
Donna Czabán Kft.	Cserba Elemér u. 6.	10 714 576	2 385 689
Fruzsina Vendéglátó Bt.	Kolozsvár u. 2/a-b.	6 708 724	1 102 136
Portobello Road Kft.	Bethlen G. u. 127.	3 579 560	868 718
E-Foto Ker. és Szolg. Kft.	Szőcs Á. u. 28.	2 872 659	310 251
Fredandi Vendégl. Ker. és Szolg. Bt.	Rákos út 57.	1 730 210	726 670
AszpiK Ker. és Vendéglátó Kft.	Bácska u. 23.	1 322 622	620 526
B.J.XV. Élelmiszer KKT.	Eötvös u. 83.	1 105 982	79 807
IGIMI Keresk. És Vendégl. Kft.	Rákos út 51.	1 047 523	71 344
Elektro Északpesti Elektr. Kft.	Zsókavár u. 41-47.	890 055	361 799
PI-ER Keresk. És Szolg. Bt.	Hubay J. tér 8.	836 168	68 800
Új Napsugár Kft.	Szerencs u. 27.	754 397	196 431
Szerencs Vendéglátóip. Bt.	Pázmány P. u. 98.	614 856	20 621
Gold Solár Ker. és Szolg. Bt.	Nyírpalota u. 72.	552 700	106 480
Palotai Toldi Vendéglátó Ker. Bt.	Klapka Gy. u. 74.	490 732	46 184
Unicent Kft.	Kontyfa u. 6.	489 591	74 863
Bluff Bt.	Eötvös u. 148/a.	439 476	265 494
Urul 2000 Kft.	Közvágóhíd u. 13.	435 843	26 147
Viola-MÉH Ker. és Szolg. Kft.	Pázmány P. u. 18/a	408 692	58 262
Sziporka 97 Bt.	Arany J. u. 22.	378 049	116 454
B.T.SZ. Bádógos Tetőfedő Szigetelő Kft.	Martinovics u. 20.	338 434	18 155
Videomax Kft.	Páskomliget u. 2.	312 024	7 151
Nekem 7 Kft.	Neptun u. 86.	215 953	7 565
Gitter Bt.	Dugonics u. 46.	206 926	5 771
Jófatat 1492 Bt.	Szerencs u. 120.	159 847	98 873
Széplaki Klíma Ker. és Szolg. Bt.	Bocskai u. 62.	146 160	4 013

1156 Budapest, Száraznád u. 4-6.

1605 Budapest, Pf. 169

E-mail: info@palotah.hu

honlap: www.palotah.hu

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 13.30-18.00

Szerda: 8.00-16.00

Péntek: 8.00-11.30

Telefon: 414-7100, 414-7101,

414-7102, 414-7105

Fax: 414-71-04

Ügyelet: 06-30-373-5041



**KISS PÉTER** kerületünk egyéni országgyűlési képviselőjének (MSZP) fogadóóraja **szeptember 30-án** délután **16** órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

\*

**Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon is sok szeretettel várják a lakosokat.** **Árkosi Sándor** (Rákospalota, 1. sz. vk.) **október 13.** (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogács u. 51-53.). **Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) **október 13.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Marovszkyné Csanaki Katalin** (Rákospalota, 6. sz. vk.) **szeptember 24.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Tóth István u. 100.). **Dr. Heteyi László** (Pestújhely, 7. sz. vk.) **október 8.** (csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) **szeptember 17.** (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Gyurcsányszky János** (Újpalota, 10. sz. vk.) **október 13.** (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádastó park 31.). **Baracska Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) **október 1.** (csütörtök) Micimackó Óvoda (XV. Kontyfa u. 1.) **és október 8.** (csütörtök) Arany Alkony Nyugdíjasház (XV. Bánkút u. 67-69.). **Varga Imre** (Újpalota, 12. sz. vk.) **október 6.** (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) **október 7.** (szerda) 17 óra Hartvány közű Általános Iskola (XV. Hartvány köz 2-4.). **Móricz Eszter** (Újpalota, 14. sz. vk.) **október 5.** (hétfő) 16 óra Nyugdíjasház (XV. Erdőkerülő u. 34.) **és október 5.** (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). **Németh Angéla** (Újpalota, 16. sz. vk.) **szeptember 24.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) **szeptember 16.** (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Brinye Viktória** (Rákospalota) **október 8.** (csütörtök) 17 óra Czabán Samu Általános Iskola (XV. Széchenyi tér 13.). **Molnár István** (Rákospalota) **szeptember 28.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szódliget u. 24-30.).

\*

**„Mi itt vagyunk!”, „Ki mit tud?” Pódium rendezvénysorozat nyugdíjasoknak** Hat év telt el azóta, hogy első alkalommal megrendeztük nyugdíjasok részére a „Ki Mit Tud?”-ot. Az elmúlt évek alatt nemegyszer profikat kérszervezői produktókat láthattunk. **Kérésükre folytatjuk ezt a szép hagyományt, ebben az évben is meghirdetjük a „Ki Mit Tud?” Pódiumot.** Szeretettel várjuk mindazokat, akik részt vennének és bemutatnák tudásukat a következő kategóriákban: vers- és prózamondás, magyar nóta, dalmű, operett, énekkórus, táncdal, hangszeres, képzőművészet, fotó és egyéb szórakoztató kategóriákban. **Érdeklődni és jelentkezni lehet szeptember 1-10-ig** 2 között: **Palotán:** személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös utca 8. szám alatt minden hétköznap 8:00-16:00 óra között, vagy telefonon a 307-6320-as számon. **Újpesten:** személyesen az MSZP IV. kerületi szervezetének irodájában a Nádor utca 1. szám alatt minden hétköznap 14:00-17:00 óra között, vagy telefonon a 369-4205-ös számon. **Jelentkezésüket várva, jó felkészülést kívánunk!**

Hajdu László, Csizmár Gábor, Kiss Péter országgyűlési képviselők

\*

**„MÚSOROS DÉLUTÁNI RANDEVÚ”** Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját **október 2-án** (pénteken) **13<sup>00</sup>** órakor kezdődő **„Idősek Napi”** műsoros, vidám rendezvényünkre, melynek helyszíne a **Csokonai Művelődési Központ** (XV. Eötvös utca 64-66.). Jegyek igényelhetők személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában (az Eötvös utca 8. szám alatt) minden hétköznap 8:00-16:00 óra között, vagy érdeklődni lehet telefonon a 307-6320-as számon. Várjuk Önt meglepetés vendégünkkel!

Kiss Péter, Hajdu László országgyűlési képviselők

\*

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat ingyenes ruhabörzét szervez **szeptember 16-17-én szerdán és csütörtökön 10 és 15 óra között**, a családsegítő épületében, az Árendás köz 4-6. szám alatt. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

**A Fidesz-KDNP-VP frakció képviselői szeptemberben az alábbiak szerint állnak az Önök rendelkezésére:** **Dr Balázs Zoltán** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-349-2382.** **Dr Balogh András** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-218-6851.** **Báder György** (Pestújhely): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-934-9983.** **Báthory Erzsébet** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-537-9111.** **Goró Oszkár** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-527-9207.** **Gyurkovics Miklós** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-587-0807.** **Koteschelné Tóth Erika** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-559-8520.** **LÁSZLÓ TAMÁS országgyűlési képviselő** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-70-312-0488.** **Novák Ágnes** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-933-1547.** **Vizér Klára** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **20/994-8264.**

\*

**Mihályi Zoltán** független önkormányzati képviselő előzetes egyeztetés alapján tartja az érdeklődők számára a fogadóóráját. Egyeztetés végett kérem bejelentkezni a 06-30-6763249-es telefonszámon.

\*

**„Ki Mit Tud” Klub következő rendezvényének kiemelt témája az egészségmegőrzés: EGÉSZSÉGNAP.** Sok szeretettel várjuk Önt és kedves családját a **szeptember 25-én 10 órától a XV. kerületi Ifjúsági és Napközi Táborban** (XV. Szántófüldő utca 3.) megrendezésre kerülő **Egészsnapra. A Klubnap kiemelt témája az egészségmegőrzés, ezért a következő lehetőségekkel élhetnek majd ott:** lesz vérvizsgáló, vércukor- és koleszterinszint-mérés, természetgyógyászat tanácsokat, egészségügyi totót helyesen kitöltők között ajándékokat sorsolunk ki; gyógytornász irányításával frissítő torna is lesz lehetőség; előadást hallgathatnak meg: az egészséges táplálkozásról, az idősebb korban előforduló balesetek megelőzéséről, valamint egy rendőrtiszt ad majd tanácsokat, hogy mit is tehetünk saját biztonságunk érdekében; de persze aki „csak” beszélgetni szeretne, azt is megteheti; ahogy az ilyen rendezvényeken lenni szokott lesz még: jókedv, tánc, zene és dalolás! **A rendezvény vendőkei: Kiss Péter és Hajdu László országgyűlési képviselők.** Résztvételükre számítunk! Jó egészséget kívánunk!

KMT Klub szervezői

**Tisztelt Kerületi Vállalkozók!**

Ebben az évben immár ötödik alkalommal ünnepeljük kerületünkben az Iparkamarát, mely idén **159** éves. A **„Palotai Randevű”** rendezvényünk, ünnepségünk - az idén - a **Károly Róbert Nappal** bővül. A „Palotai Randevű” évről - évre elismertebb rendezvénye kerületünknek, városunknak, Budapestnek. Reméljük, hogy megtarthatjuk az elért eredményeinket és bővíthetjük, változatosabbá tehetjük a kamarai ünnepeket. Ennek a célnak szeretnénk megfelelni, mikor kezdeményezzük, hogy szakembereink állítsanak ki, mutassák be termékeiket, szolgáltatásaikat. Ingyenes tanácsadást tartanak a helyszínen az érdeklődők részére minden olyan kérdéssel, ami egy háztartásban felmerülhet (anyagismeret, megoldási lehetőségek, szerszámgépek, esetleg problémát megoldó **meszterember**). A kiállítás, bemutatkozás, kerületi vállalkozóknak ingyenes (sátorról, bemutató - installációról mindenki maga gondoskodik). **Felhívjuk** vállalkozó társainkat, **vegyenek részt** e kezdeményezésben, vállaljanak időpontot, mikor is tanácsaikkal segíthetik a lakosságot. Ennek időpontja: **szeptember 20-án vasárnap 10 órától 15 óráig** (akár ügyeleti rendszerben is). Kérem, a részt venni szándékozó vállalkozókat, hogy **szeptember 15-éig jelentkezzenek** Lowescher Vilmosnál (06-30/9526-339 telefonszámon) a részletek egyeztetése érdekében.

Lowescher Vilmos BKIK ker. elnök

**„Ki mit tud?” Pódium Plusz**

Hat év telt el azóta, hogy első alkalommal megrendeztük nyugdíjasok részére a „Ki Mit Tud?”-ot. A sikeres rendez-

**KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ**

**CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT**  
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

**CSOKI-MOZGÓ – nyugdíjas filmklub**  
**Szeptember 17. 15 óra** Casablanca  
**Október 1. 15 óra** Római vakáció  
**APRÓK TÁNC – magyar tánc ház és játszóház gyerekeknek**  
**Szeptember 19. 16-18 óra**  
Belépő: 400 Ft  
**BRILLANTIN TÁNC PARTY**  
**Szeptember 19. 20 óra**  
Belépő: 1200 Ft  
**BOJTOR IMRÉRE EMLÉKEZÜNK**  
**Szeptember 20. 15 óra**  
Belépő: 1000 Ft  
**WESZELY KLUB**  
**Szeptember 25. 19-22 óra**  
A vak zongora és harmonikaművész a most induló klubban havonta egyszer kedvelt jazz melódiákat, sanzonokat és slágereket játszik.  
Belépő: 1000 Ft  
**IRODALMI SZALON**  
**Szeptember 26. 18 óra**  
Az Irodalmi Rádió szerzőinek első megzenésített verseit tartalmazó CD budapesti bemutatója.  
Belépő: 1000 Ft  
**GYERMEKSZÍNHÁZ**  
**Szeptember 27. 10.30 óra**  
Harlekin Bábszínház: Mazsola (bábjáték)  
Belépő: elővetelben váltott jegy: 700 Ft, családi jegy (3 fő) 1800 Ft, előadás előtt váltott jegy: 850 Ft, családi jegy (3 fő) 2100 Ft.

**CSAK TERMÉSZETES!**  
**BABÁK ZÖLD HÁZTARTÁSÁBAN**  
Csatlakozva a Nemzetközi Babahozdó Hét és a Mobilitás Hét programjaihoz **szeptember 20-án, vasárnap, 10-14 óráig.**  
Előadások, beszélgetések: Pelenka nélküli babagondozás, mosható pelenka a XXI. században, környezettudatos háztartás, hogyan segíti a hordozás a babák egészséges fejlődését, beszélgetés az igény szerinti hozzáférési és a reform babakönyvtárról, babával kerékpáron, állatok és gyermekek, növények és gyermekek Kerékpárverseny gyerekeknek Baba-mama szoba (pelenkázási, szoptatási, ételmelegítési lehetőség) Baba-sarok játékokkal várja az apróságokat.  
**Vedd ölbe, ringasd, énekelj! Kisgyermekkor zenei nevelés.**  
**RINGATÓ ÉVADNYITÓ**  
**szeptember 12-én, 10.30-12.30-ig.**  
Közös énekléssel, játékkal, moldvai hangszeres zenével, táncokkal tesszük ünnepivé ezt a napot.  
Családi jegy ára: 700 Ft, felnőtt jegy ára: 500 Ft  
További információk: [www.ringato.hu](http://www.ringato.hu)

**KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ**  
1154 Gábor A. u. 58/c T: 410-5536

**Modern gyerek tánc tanfolyam**  
**Szeptember 10-től** folytatódik 4-15 éveseknek, kedden és csütörtökön. Új jelentkezőket várunk 10., 15., és 17-én 16-18 óra között.  
Bővebb információ telefonon, vagy személyesen a helyszínen.  
**Kocsis Mária díszlettervező és Kocsis András szobrász kiállítás**  
**október 8-30-ig** látható a közösségi házban.  
**DÚDOLÓ**  
minden csütörtökön **10.30-tól** zenei képességfejlesztő foglalkozások 1-3 éves kiscsiknek  
**Hatha jóga**  
**hétfőként 18 órától**  
Szeptembertől újra indul.

**PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ**  
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

**Szeptember 23. szerda**  
11.00-12.00 Vállalkozói Klub  
18.00-19.00 Segítsen, hogy segíthessünk Bemutatkozik a Magyar Élelmiszerbank Egyesület

**szeptember 24. csütörtök**  
11.00-12.00 Kerületi sport  
18.00-19.00 Beszélgetés Dr. Erdélyi Kincsés Andreával a Lakásgazdálkodási Osztály vezetőjével

**szeptember 25. péntek**  
11.00-12.00 Egészsnap az Újpalotai Községi Házban  
18.00-19.00 Kerti koncert Magyar est a Csokonai Művelődési Házban

**szeptember 26. szombat**  
11.00-12.00 1944. szeptember 19-re emlékezünk - A PEPE rendezvénye a pestújhelyi Emlék téren  
18.00-19.00 Összeállítás a Palotai Szüret rendezvényeiről

**szeptember 27. vasárnap**  
11.00-12.00 Kerületi sport  
18.00-19.00 A Hubay Jenő Ifjúsági Zenekar hangversenye

**A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA**  
szeptember 14 - szeptember 27.

**A KÉPÚJSÁG minden nap 0.00-11.00, 12.00-18.00 és 19.00-24.00 óra között látható**

<p><b>szeptember 14. hétfő</b> 11.00-12.00 Biztonsági Zóna Szivárvány Sztár Magazin 18.00-19.00 Beszélgetés Rózsa Pál kerületi zeneszerzővel</p> <p><b>szeptember 15. kedd</b> 11.00-12.00 Kerületi Magazin 18.00-19.00 Az "energiagazdász" szerepe az önkormányzatok gazdálkodásában - előadás</p> <p><b>szeptember 16. szerda</b> 11.00-12.00 Kerületi sport 18.00-19.00 Piknik IV. Kerületi képzőművészek kiállítása a Rákospalotai Múzeumban</p> <p><b>szeptember 17. csütörtök</b> 11.00-12.00 Biztonsági Zóna Szivárvány Sztár Magazin 18.00-19.00 Ríport az ÖKOTECH kiállításon bemutatott környezetvédelmi berendezésekről</p> <p><b>szeptember 18. péntek</b> 11.00-12.00 Kerületi Magazin 18.00-19.00 Lakossági fórum a Kerületi Szabályozási Tervről</p> <p><b>szeptember 19. szombat</b> 11.00-12.00 Kerületi sport 18.00-19.00 Vasúttörténet Rákospalotán</p> <p><b>szeptember 20. vasárnap</b> 11.00-12.00 Biztonsági Zóna 18.00-19.00 Kerti koncert Magyar est a Csokonai Művelődési Házban</p> <p><b>szeptember 21. hétfő</b> 11.00-12.00 Kosár Magazin Fogyasztóvédelmi rovat 18.00-19.00 Lakossági fórum a MÁV Elővárosi Vasút Fejlesztéséről</p> <p><b>szeptember 22. kedd</b> 11.00-12.00 Piknik IV. Kerületi képzőművészek kiállítása a Rákospalotai Múzeumban 18.00-19.00 Beszélgetés Szalai Györgyi és Dárday István filmrendezőikkel</p>	<p><b>szeptember 23. szerda</b> 11.00-12.00 Vállalkozói Klub 18.00-19.00 Segítsen, hogy segíthessünk Bemutatkozik a Magyar Élelmiszerbank Egyesület</p> <p><b>szeptember 24. csütörtök</b> 11.00-12.00 Kerületi sport 18.00-19.00 Beszélgetés Dr. Erdélyi Kincsés Andreával a Lakásgazdálkodási Osztály vezetőjével</p> <p><b>szeptember 25. péntek</b> 11.00-12.00 Egészsnap az Újpalotai Községi Házban 18.00-19.00 Kerti koncert Magyar est a Csokonai Művelődési Házban</p> <p><b>szeptember 26. szombat</b> 11.00-12.00 1944. szeptember 19-re emlékezünk - A PEPE rendezvénye a pestújhelyi Emlék téren 18.00-19.00 Összeállítás a Palotai Szüret rendezvényeiről</p> <p><b>szeptember 27. vasárnap</b> 11.00-12.00 Kerületi sport 18.00-19.00 A Hubay Jenő Ifjúsági Zenekar hangversenye</p>
--	---

**A XV. ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézőink megtalálhatják a KTV Teletex 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képűjság lapjain. Tel.: 410-0540**

vénysorozat a fiatalabbakban is kedvet ébresztett, sokan kérték, hogy megmutathassák tehetségüket, de eddig a korosztályi kikötés ezt nem tette lehetővé. Ebben az évben ezt a korlátot feloldjuk, fellépési lehetőséget biztosítunk mind az azok számára, akik szeretnék élni ezzel a lehetőséggel. **Meghirdetjük a „Ki Mit Tud?” Pódium Pluszt.** Szeretettel várunk mindenkit, akik részt vennének és bemutatnák tudásukat a következő kategóriákban: vers- és prózamondás, magyar nóta, dalmű, operett, énekkórus, táncdal, hangszeres, képzőművészet, fotó és egyéb szórakoztató kategóriákban. **Érdeklődni és jelentkezni lehet szeptember 1-10-ig** 2 között: **Palotán:** személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös utca 8. szám alatt minden hétköznap 8:00-16:00 óra között, vagy telefonon a 307-6320-as számon. **Újpesten:** személyesen az MSZP IV. kerületi szervezetének irodájában a Nádor utca 1. szám alatt minden hétköznap 14:00-17:00 óra között, vagy telefonon a 369-4205-ös számon. **Jelentkezésüket várva, jó felkészülést kívánunk!**

Hajdu László, Csizmár Gábor, Kiss Péter országgyűlési képviselők



Jelen pillanatban **Jelinek Jánosné, Rózsi néni Pestújhely legidősebb lakója.** A Szűcs István utcában élő hölgy már a 102. születésnapját ünnepelhette. A kerület nevében Hajdu László polgármester és Király Csaba alpolgármester is köszöntötte. Rózsi néni **1911. óta lakik Pestújhelyen.** Az idős hölgy éppen két esztendővel idősebb Pestújhelynél, és szintén két esztendővel a település megalakulását követően költözött a Szűcs István utcai házba. Erdélyi származású nevelőapja postás volt (mint mindenki akkoriban a Széchenyi-telepen), és ő vásárolta meg a pestújhelyi házat is. Rózsi néni sajnos hamar, már a II. világháború idején özvegy lett. Az özvegy aztán maga nevelte lányát, majd unokáját. **Januárban már az első úkunoka világra jött.** A 102 éves hölgy élete nagy részét családfenntartóként töltötte. Civil szakmája **csipkeverő, harisnyakötő és gobelinkészítő** volt. Munkái közül néhány a Rákospalotai Múzeumban is megtekinthető. Rózsi néni ma már kevésbé aktív, idejét inkább pihenéssel tölti.





## VÁLTOZÁS A BUSZKÖZLEKEDÉSBEN

Lakossági és az önkormányzat tiltakozására nem járnak a 124-es és a 125-ös buszok az Esthajnal utcában mind a két irányban júniustól, a BKV új paraméterkönyvének bevezetésétől. Az emberekben az ellenérzést az váltotta ki, hogy a keskeny utca a buszok közlekedése nélkül is túlterhelt forgalmi szempontból, de ha a BKV buszokat is ott járatnák, akkor az eddigiekhez képest még nagyobb lenne a forgalom, ami a lakók számára már elviselhetetlen lenne.

A buszközlekedés átszervezésével kapcsolatban tartottak már lakossági fórumot korábban is, akkor a főváros illetékes ügyosztályának képviselője és a BKV munkatársa megígérte, hogy kész javaslattal visszajönnek a kerületbe és elmondják a lakosoknak a lehetséges megoldásokat. Nagy Balázs, a főváros közlekedési ügyosztályának munkatársa ismét jelen volt a témában tartott újabb lakossági fórumon, ahol válaszolt a főváros új javaslatát, miszerint a 125-ös busz közlekedne az Esthajnal utcában, a 124-es buszt viszont nem járatnák az útszakaszon. A járatot kivinnék a Károlyi Sándor utcára és a Medimpexig,

a 125-ös végállomásig közlekedne. Az Esthajnal utcából a kerületi szakrendelőhöz úgy érnének el a lakosok, hogy a Kossuth téren átszállhatnak az 5-ös buszra vagy a 124-es járatra a Mélyfúró utcánál. Nagy Balázs hangsúlyozta, hogy a javaslatukat a lakossági fórum után a főváros városüzemeltetési bizottságának is jóvá kell hagynia, s majd csak ezt követően vezetheti be a BKV a változást a járatoknál.

Az ismertetés után a lakosok annak a véleményüknek adtak hangot, hogy vissza kellene állítani a megszüntetett 24-es és a 25-ös busz útvonalának megfelelően a két járat megállóit. Nagy Balázs válaszában elmondta, hogy költségmegtakarítás miatt kellett a BKV paraméterkönyvén változtatni, így nem áll módjukban visszaállítani az eredeti állapotokat. Már csak azért sem lehet visszaállítani az évtizedek alatt megszokott buszjáratokat, mert akkor az 5-es buszt el kellene törölniük, amit viszont az utasigények és az utasforgalom miatt nem tehetnek meg.

Tarsoly András, a BKV főosztályvezetője kérte a megjelenteket, hogy fogadják el a főváros javaslatát annál is

inkább mivel, ha ezt nem vezetik be, akkor marad az eredeti terv és két járat, a 124-es és 125-ös fog közlekedni az Esthajnal utcában. A lakókkal azt is próbálta megértetni, hogy **mindenki számára jó megoldást nem tud sem a főváros, sem a BKV javasolni a buszjáratok átszervezésekor.**

A lakossági fórumon felvetődött még, hogy az Énekes utcai műszaki busztároló komoly kényelmetlenségeket okoz a lakóknak. A buszok vezetői indokolatlanul járatják a járművek motorját, és nincs megfelelő szociális helyisége a sofőröknek, ahol pihenni tudnának.

Tarsoly András válaszából kiderült: a rendőrség kérte, hogy közlekedésbiztonsági okokból a Fő útról helyezték át máshová a buszvégállomást. Egyelőre azonban nincs jobb megoldás a buszok visszafordítására, de a buszvégállomás kialakításának kérdését nem zárta le a BKV, még gondolkodnak másik megoldáson is. Megígérte, hogy vizsgálatot kezdeményez és utánajárnak, hogyan közlekednek és viselkednek az utcában.

Felvetődött az is, hogy a fóti Cora Áruházhoz miért nem megy ki buszjárat. A főosztályvezető válaszában elmondta, hogy az áruházaknak kell megfizetniük a hipermarkethez kimenő buszjáratok költségeit. A fóti áruház esetében már tárgyalnak az üzlet vezetésével. Két megoldásban gondolkodik a BKV: vagy a volt Palota busz jár majd ki az áruházhoz, vagy 104-es, 204-es buszok vonalának meghosszabbításával biztosítanak a kijutást. Hamarosan tárgyalnak a pénzügyekről, és az áruház vezetése eldönti, melyik megoldást tudja finanszírozni.

Szóba került az Eötvös utca egyirányúsításának kérdése is. Az egyik lakos indítványozta, hogy a Károlyi Róbert, az Esthajnal és az Eötvös utcai lakókat képviselőök üljenek össze, és közösen találják meg a 125-ös busz útvonalának kialakítására a mindenkinek legjobb megoldást.

## KIETTÉSZELT MÁV-TELEP

Az M3-as autópálya bevezető szakasza osztja ketté azt a területet, amit a helyiek csak egyszerűen MÁV-telepnek hívtak. Az autópályát megépítését követően kialakult a régi és az új MÁV-telep elnevezés is, ami a gyakorlatban annyit tesz, hogy a régi telepen megmaradtak a századforduló táján épített házak, az új telepen pedig paneles lakótelep alakult ki. Az új MÁV-telepre szabályozási tervet készítettek a BFVT Kft. munkatársai, akik fórum keretében mutatták be a helyi lakosoknak az elképzeléseiket.

A területen található a Wesselényi piac és a templom, amelyek védeltségét élveznek, rajtuk kívül lakótelepi házak és a helyieket ellátó intézmények találhatóak. A besorolás szerint L7-es építési zóna — magyarázta a megjelenteknek Krikovszky Péter tervező. A „sorházak” és a pontházak társasházi tulajdonban vannak, a telkek tulajdonjoga azonban helyenként rendezetlen. A területre elsősorban a lakódominancia jellemző, a panelházak állapota a felújításoknak köszönhetően megfelelő. Kifogásolható viszont, hogy a Kazán utca közterületén kereskedelmi egyseget építettek.

A terület hatalmas előnye, hogy kedvezőek a zöldfelületi mutatói, azaz jelentős számban található zöldterület a házak között. Az viszont feltűnt a tervezőknek, hogy a játszókörök elhanyagoltak, rossz állapotúak. Az M3-as mellett pedig a zajterhelés 5-10 decibellel nagyobb a megengedettnél. A Széchenyi útig terjedő szakaszon 2 méterrel magasabb zajvédőfal építését javasolták a tervezők. Ezzel legalább az épületek harmadik emeletéig biztosított lenne a zajvédelem.

A tömbben új lakóépületek építését nem javasoljuk — tért ki a tervezők javaslatára Krikovszky Péter. A

kereskedelmi és intézményi területek kialakítását szorgalmazták, amibe besorolható lenne az egyházi terület is. Az iskola területe bővíthető lenne tanterekkel és az óvoda kertjének növelését is javasolják a tervezők. A szakemberek telekegyesítésre színtén tettek javaslatot, továbbá arra, hogy a templom melletti útrész, ami az intézményé, ne legyen közterület.

Az ismertetés végén a lakók zöme egyetértett azzal, hogy a zajvédőfalat nem megfelelően építették, a tetejét meg kellett volna hajlítni és a fal mellé fákat kellett volna telepíteni. Felvetődött az is, hogy a telkeket adják oda a lakóknak, akik majd gondozzák a területeket. Javaslattként hangzott el, hogy a három panelházhoz egy negyediket kellene építeni, ezzel zárt terület alakulna ki. Sétányt kellene építeni a területen a gyalogos felüljáróig, amelyet pedig ki lehetne szélesíteni, így összekapcsolhatnák a két MÁV-telepet. A belső szervizutat vegyesforgalmúvá alakítanák át.

Marsovsky Györgyné képviselő elmondta, hogy a házakhoz tartoznak telkek, amelyeket viszont a lakókkal egyeztetve és nekik segítve az önkormányzat gondoz. Ha ezeket a kerteket visszaadnák a lakóknak, akik lekerítik a területüket, a gyalogosforgalmat lehetetlenítenék el a továbbiakban. A parkolás kérdése nem megoldott, így, ha sétányt alakítanának ki, akkor a későbbiekben még nagyobb gondot jelentene a gépkocsik tárolása. A negyedik ház építésével pedig a tervezők nem érték el egyet, ugyanis véleményük szerint ezzel lezárnák a területet és megszűnne a telep átszellőzése és csökkentenék a zöldfelület nagyságát is. A parkolásról a szakemberek elmondták, hogy jelenleg 688 parkolóhely hiányzik. A parkolás kérdése egyébként megoldható lenne mélygarázs építésével.

## ŐRIZNI A RÉGI VÁROSRESZT

Hogyan lehet megőrizni és fejlesztési olyan területet, ahol szinte megállt az idő? Csakis úgy, ha a régi, patinás épületeket megtartják és helyreállítják, az újak külső megjelenését pedig hozzáillesztik a múltat idéző házakhoz. Tömören ezt a véleményt fogalmazták meg a BFVT Kft. tervezői, amikor lakossági fórum keretében mutatták be a Wágner Manó tér és környékének kerületi szabályozási tervét.

A kerület legrégebbi településrésze városközpont jellegű, hiszen többek között templom, kocsmá, alapellátást szolgáló intézmények találhatóak a területen. A Fő úton pedig számos védett vagy védelemre javasolt házat őriz a településrészt - magyarázta Krikovszky Péter tervező.

A szakember arra is kitért, hogy az ingatlanok jó része magántulajdonú és csak kisebbik részét birtokolja az önkormányzat. A házak állapotáról elmondta, hogy ez vegyes képet mutat, a régi épületek elavultak, az új épületek pedig ugyan jó állapotúak, ám nem mindegyik illeszkedik a környezetbe. A túlépítés is erőteljesen megjelenik a területen. A településrészen főleg a lakófunkció dominál, csak kis mértékben jelent meg a kereskedelmi funkció.

A zöldfelület állapotáról a tervezők kifejtették, hogy a határoló utcák fasorai megtartandók, illetve egységes fajta állományú fasorrá kiegészítendők. Idővel javasolt nagyobb díszértékű fák telepítése (hárs, juhar). — A Kazinczy utcában, a Régi Fóti úton, a Kossuth utcában és a Fő úton a zajszennyezés mértéke igen erős. A zajterhelés tompítása érdekében javasolt passzív akusztikai védelem alkalmazása — emelték ki a tervezők.

A közlekedésfejlesztésről egyértelműen kimondták: a térségnek a

közlekedés szempontjából fontos lenne az elővárosi vasút fejlesztése, a metró meghosszabbítása és útkapcsolatok kialakítása.

Javaslatunk szerint jelentős változást nem szükséges végrehajtani a területen, a helyi értékeket, a kisvárosias jelleget kell megőrizni — foglalta össze a tervezők véleményét Krikovszky Péter. A területen javasolt az L2, L4-es övezeti besorolás, ami egyezik a már meglévő besorolással. A Wágner Manó téri iskolát az intézményi területhez csatolnák és a Fő út mentén például kávézók, kiülős szórakozóhelyek alakulhatnak ki, így is őrizve a kisvárosias jelleget.

Az ismertetés után felmerült kérdésként, hogy a MÁV-val egyeztetve-e a tervezők az elővárosi vasút fejlesztésével kapcsolatban. Továbbá azt is kérdezték a megjelentek, hogy a Karácsony Benő parkban megépíti-e az önkormányzat a rendezvénycsarnokot?

A tervezők válaszából kiderült, hogy még egyeztetnek a MÁV-val arról, hogy mit és hogyan akar kialakítani, ám a Sín utcai 77 férőhelyes parkoló kérdése is nyitott.

Gyurcsányszky János alpolgármester annyit tett hozzá, hogy az önkormányzat nem támogatja a parkoló megépítését, amiről a vasúttársaság is tud.

Az alpolgármester azt is kifejtette, hogy a Karácsony Benő parkba tervezett rendezvénycsarnokot nem ott, hanem a Budai II. Stadion mellett építik meg.

Montvai József, a kerület főépítésze a lakossági fórum összefoglalójaként elmondta: a tervezők által készített terv komplex, tartalmazza a közlekedésfejlesztéseket és a városközponthoz való kapcsolódást is. Az önkormányzatnak célja, hogy megőrizze a kisvárosias hangulatot, a terület egységét.

## VÉDIK RÁKOSPALOTA ÓFALUT

Fontos, hogy a kerületek védjék régi házaikat, épített értékeiket és megtervezzék a területek fejlesztésének irányait. Erre törekszik az önkormányzat is, ezért újabb kerületi szabályozási tervet készített a Budapest Főváros Városépítési Tervező Kft-vel a Rákospalota Ófalu és környezetének védelmére.

Montvai József, a kerület főépítésze és a tervező cég munkatársai lakossági fórum keretében ismertették a terv részleteit. Óvádi Noémi tervező elmondta, hogy Kazinczy utca — Fő út — Kossuth utca — Régi Fóti út által határolt területet vizsgálták és készítették tervet az önkormányzat megrendelésére. A dokumentumban a terület fejlesztésének irányait is meghatározták.

A terv készítése előtt megvizsgálták a tömböt és azt tapasztalták, hogy a Fő út mentén jellemző a házak zárt sorú beépítése, a telkeken 45 százalék a megengedett beépíthetőség.

A területen található intenzív kertvárosias övezet is, amelyen 25 százalékos a beépíthetőség. A lakótelepi övezetben alapintézményi építési övezeteket is kijelöltek.

Az Attila úton fővárosi védelmet kapott épületek is találhatóak, mint ahogyan a Juhos utcai templom is védett épület, továbbá a Régi Fóti út szintén fontos szerepet tölt be városképi szempontból.

A területen jellemzően magántulajdonú ingatlanok találhatóak, csak néhány telek gazdája az önkormányzat vagy az állam. A telkeken levő épületek zömében a XIX. században épültek és karakterük miatt értékesek. Sajnos azonban az idők folyamán leromlott az állapotuk.

A vizsgálatból kiderült, hogy főleg a lakófunkció dominál a területen. A Fő utcán és a Régi Fóti úton azonban a szolgáltató és kereskedelmi

cégek is megjelentek. A tömbben található az önkormányzat szociális foglalkoztatója, és a Répszolg telephelye, valamint a Régi Fóti úton óvodát és a templomnál nyugdíjsházat is építettek az évek során.

A jellemző beépítési mód az oldalhatárra építkezés, a Fő úton zárt sorú házak találhatóak és az előkert kialakítása sem jellemző a területre. Az újabb, társasházi építések esetében szabadon álló épületeket viszont felhúztak előkerttel, ami pedig idegen a városrészhez.

A területen zömében 400 négyzetméternél kisebb telkeket alakítottak ki. Az idők során néhány nyeles telek is megjelent, és a beépítési paraméterek túllépésére is van példa.

Óvádi Noémi arra külön felhívta a figyelmet, hogy a Régi Fóti út és a Kossuth utca kereszteződése balesetveszélyes csomópont. A közlekedési balesetek elkerülése érdekében változtatni kell a fennálló forgalmi rendet, jelzőlámpás csomópont kialakítását javasolták.

A tervezők javaslatukban megfogalmazták, hogy a jó állapotú műemléki épületeket vegyék helyi védelem alá, a rosszabb állapotú házak pedig felújítás után kellene, hogy védeltségét kapjanak.

Közterületi rehabilitációval a belső magot, a karakteres utcaképet mindenképpen védelemre javasolják. A tervező kitért arra is, hogy a területen ne engedélyezzék az autószerelő műhelyt, a szociális foglalkoztatásban - ha visszaveszi az egyház - kulturális központ alakítható ki. Az óvoda fontos, hogy megmaradjon a területen. A Répszolg telephelyén pedig bölcsődét képzelnek el a terv készítői.

A Fő út — Attila út — Kossuth utca által határolt területen L4/15-ös ófalu, kistelkes övezeti beso-

rolással 25 százalékos beépíthetőséget a javasoltak, a Kazinczy utcában 35 százalékos beépíthetőséget írnának elő 5 méteres építménymagassággal.

Montvai József főépítészt annyit tett hozzá az elhangzottakhoz, hogy értékmegőrző szabályozást akarnak a területre. A kerület vezetésének célja, hogy hangulatos, karakteres városrész maradjon a kerületrészen.

Az ismertetés után a helyiek kérdezhetek, mondhatták el véleményüket az elhangzottakról. Felmerült, hogy szemetesek a közterületek, valamint a Kazinczy utcában meg kellene oldani a forgalomcsillapítást, ezen kívül a csapadékelvezető árkot is jó lenne, ha felszámolnák a területen.

Németh Tibor, a hivatal városüzemeltetési osztályának vezetője válaszából kiderült, hogy a Kazinczy utca a főváros kezelésében levő út, ezért azon csak a főváros rendelhet el változtatásokat.

A 12 tonnánál nehezebb gépjárműveket már kitiltották, de a szemétszállító járművek közlekedtetését nem tudják más útvonalra terelni. A csapadékvíz-elvezetést a Fővárosi Csatornázási Műveknek (FCSM) kell megoldania a közterületeken, de az FCSM nem építette meg ki a vízelvező hálózatát

Az árokba bedobott szemetet — sajnos — a lakosság feladata kiszedni, de az önkormányzat vállalja, hogy ha értesítik a zöldszámon a lakók a hivatalt, akkor elszállítják a hulladékot.

Hajdu László, a kerület polgármestere jelen volt a fórumon és javasolta, hogy a Kossuth utca — Régi Fóti úti kereszteződés balesetveszélyességének feloldására tegyenek más javaslatot is a tervezők. Például sávszélesítéssel, új felhajtósáv építésével vagy körforgalom kialakításával hogyan lehet jobb közlekedési feltételeket teremteni hosszú távon.





## MINDEN KEDVES SUZUKI TULAJDONOS FIGYELMÉBE!

Budapest XV. kerületében a Suzuki Ász bezárása óta nincs hivatalos Suzuki márkakereskedés és szerviz!

Ajánljuk szíves figyelmébe 15 éve működő, megbízható, stabil hátterű hivatalos márkakereskedésünk, a Suzuki Gusztáv szerviz és gépkocsi értékesítési szolgáltatásait, Önhöz rendkívül közel, a XVI. kerület határán!

További információk:

[www.suzukigusztav.hu](http://www.suzukigusztav.hu)

**KONTÉNERES SITT  
SZÁLLÍTÁSA  
INGYEN RAKODÁSSAL  
ÉPÜLETBONTÁS**

**06 30 9447-987**

**PALOTA-15**  
Nagyföldi Kft.

Telephelyi bedolgozókat keresünk!  
- varrodai munkára  
- ajándéktasak készítésre

dr. Borsos Valéria  
www.palota-15nft.hu  
ajanlatkeres@palota-15nft.hu

**DARABÁRAT FIZETÜNK!**

Várjuk a kerületi cégek jelentkezését, forduljanak hozzánk bizalommal, bedolgozási megbízásaikkal. Munkáikat soron kívül vállaljuk!

**1152 Budapest, Kossuth u. 10.**  
(Az 5-ös busz megállójában)

**06 (1) 307 73 73** ... mindenre van megoldásunk!

**PALOTA-15**  
KFT.  
SECURITY

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.  
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.  
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170  
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása  
24 órás diszpécserrel szolgálattal, Észak-Pesten járőrrel szolgálattal.

Zártláncú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése. Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása. Telephely, ingatlanőrzés. Pénz-, értékszállítás, értékkísérés. Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

**„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”**

**V & V**

**FOGTECHNIKAI  
LABOR**

Precíziós kivehető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt áron.  
Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV.  
Madách u. 35.  
Tel.: 417-1276

Újpesti dohányzás leszoktató, foggyógyás és méregtelenítő eredményes biorezoanciális programok. Bejelentkezés, információ: 786-8326, 06-70/234-9581  
www.abbahagytam.com

**VÖRÖS AUTÓRUGÓ®**  
ALAPÍTVÁ 1947  
**AUTÓRUGÓ JAVÍTÁS SZERELÉSSEL**  
1 nap alatt  
**SPIRÁL RUGÓK, LAPRUGÓK**  
1151 Budapest, XV. ker. Taksony sor 3.  
Tel.: 329-0279, 06-70/371-9927  
**VÖRÖS AUTÓRUGÓ KFT.**  
www.autorugojavitas.hu

**KONYHABÚTOR,  
ELŐSZOBABÚTOR,  
GARDRÓB**  
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat  
**UNIVER SZERVIZ KFT.**  
1157 Budapest, Zsóka u. 47.  
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

**MOSÓGÉP**  
Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.  
Tel.: 453-0567  
06-30/931-9955, 453-0568

Műanyag nyílászárót többféle minőségben forgalmazunk!  
Ingyenes felmérés, árajánlat és tanácsadás.  
Mindenki ajándékban részesül!  
Több lakás és panelprogram esetén további kedvezmény!  
Tel.: 06-20-316-8154

**ÉRSZÜKÜLET  
ÉRELMESZESEDÉS**  
gyógyítása.  
Érfalak tisztítása kardiológus vezetésével.  
**SONOTHERÁPIA**  
Bp. XIV. Örs vezér tér 16. fsz. 2. (IKEA mögött)  
Tel.: 240-2996; 220-4641  
06-20/349-4277

**KÁRPITOS MESTER**  
416-7412, 06-20/957-4391  
**ELADÓ FÓTON**  
200 nől gyümölcsös telek,  
76 m<sup>2</sup>-es kastélyszerű házzal.  
Irányár: 15 mFt.  
**T.: 419-2952**

**ZAFIR ZÁLOGHÁZ  
ÉS ÉKSZERBOLT**  
ZÁLOGHITEL  
ARANYFEDEZETRE!  
HASZNÁLT ÉS ÚJ  
ÉKSZEREK ÉRTÉKESÍTÉSE  
4500 Ft/G-7000 Ft/G-IG  
1152 Bp.  
Szócs ÁRON U. 18-22.  
NYITVA TARTÁS:  
H-P: 8<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>, Szó-V: 9<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>

**Landor Borok Háza**  
Tokaji, Egri (Bio bor is),  
Mátravidéki, Szekszárdi,  
Villányi  
minőségi borok üzlete.  
1154 Budapest, Bánkút u. 11.  
Tel.: 410-6054

**KÉZMŰVES MŰHELY**  
Egész évben várjuk a kézművesség iránt érdeklődő gyerekeket műhelyünkbe. Kosárfonás, szőnyegszövés, nemezelés, gobelinezés, himzés és egyéb kézműves technikák.  
XV. Pestújhelyi út 48.  
MOMO MŰHELY (az udvarban)  
Tel.: 06-30/691-1080  
www.kezmuvesmuhely.hupont.hu

**FOGÁSZATI  
kis és panoráma  
RÖNTGEN**

**BEUTALÓ NÉLKÜL IS!**  
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)  
Rendelési idő: H-P: 8-20 h  
Tel.: 414-0146 és 306-5571

**ROZI VARRODA**  
Vállalok ruhajavítást, méretre igazítást, felhajtást, cipzárcserét, függönyvarrást stb.  
Nyitva: H-P: 13-18h  
Újpalota, Erdőkerülő u. 35. fsz.  
**Tel.: 410-3790**

**TÜZÉP**  
A PESTÚJHELYI ÚTI  
ISKOLÁVAL SZEMBEN  
TÜZIFA, NÉMETBRIKETT,  
FABRIKETT  
www.epitoanyagokhaza.hu  
KIBŐVÜLT VÁLASZTÉK  
FOLYAMATOS ÁRUKÉSZLET  
SZAKTANÁCSADÁS, HÁZHOZZÁLLÍTÁS  
TÉRBUKOLÓ KÖVEK ÉS  
HOMLOKZATI HŐSZIGETELŐ  
RENDSZER ÁREMBEL  
ELŐTTI AKCIÓK  
A KÉSZLET EREJÉIG  
**TEL.: 419 9570**  
**06 20 5656 210**  
NYITVA:  
HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17h  
SZOMBAT 7-13h  
MINŐSÉGI ÉPÍTŐELEMÉK  
PINCÉTŐL A TETŐN ÁT  
A KERTIG!

**KERÜLETI  
GYORSSZOLGÁLAT!**  
Gázkészülékek teljeskörű javítása,  
vízszelvények, vízórák kiépítése,  
villany-, fűtőszelvények,  
gépi duguláselhárítás garanciával.  
0-24 óráig minden nap!  
Tel.: 321-8082, 06-20/334-3437

**KERÉKPÁRBOLT  
és SZERVÍZ**  
XV. Rákos út 117.  
**MERIDA, MONTANA**  
kerékpárok  
**SHIMANO, SRAM**  
alkatrészek és felszerelések.  
25% engedményt kap a szervízdíjból  
a hirdetés felmutatója.  
Tel.: 06-70-455-4575;  
06-30-9403-163

**WentiBAU '96 Kft.**  
**VAS-MŰSZAKI  
LAKÁS ÉS KONYHA-  
FELSZERELÉSI BOLT**  
1155 Kolozsvár u. 51  
Piacca szemben  
Nyitva tartás — H-P: 8-17 h  
Tel: 419-7489 Fax: 414-0261  
Zár, vasalás, szög, csavar,  
szerszám, vágókorong, elektróda,  
zománc és műanyag áru,  
rozsdamentes edény, kés, olló,  
üvegáru.  
Bankkártya fizetés is!

**NYÁRI GUMI AKCIÓ!**  
30-50% ENGEDMÉNNYEL!  
Alufelnik, keréktárcsák.  
**Gépjármű  
gyorsszervíz!**  
Olajcsere, futómű-, szélvédő-,  
kipufogó javítás, fékszervíz.  
XV. Rákos út 117.  
Ny: H-P: 8-18, Szó: 9-13  
Tel: 06-70/455-4575  
06-30/940-3163  
25% engedményt kap  
a szervízdíjból  
a hirdetés felmutatója!

**AUTÓJAVÍTÁS**  
XV. Neptun u. 40. sz.  
A nálunk vásárolt motorolajat  
ingyen kicseréljük.  
**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES  
FÉKHATÁSMÉRÉS.**  
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS  
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

**REDŐNY**  
szűnyogháló, napellenző  
loggiára is (újdonság).  
Szántai Sárközi Ambrus  
1152 Arany János u. 44.  
**306-01-09**

**HÁZTARTÁSI-GÉP SZERVIZ**  
Hűtő-, mosógép, tűzhely, TV,  
DVD, mikró, porszívó javítása.  
1152 Rákos út 76-78.  
Tel.: 418-2676  
Nyitva: 9-17-ig

**ZÖLDKÁRTYA**  
dízel és benzines autóra  
Autójavítás, vizsgáztatás.  
**KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ  
és kisebb javítások.**  
Cím: XV., Obsitos u. 30.  
Telefon: 306-9596  
H-P: 8-20h, Szó: 10-17h

**DUGULÁS-  
ELHÁRÍTÁS  
NON-STOP**  
Tel.: 291-2800,  
06-30/269-0001

**PSZICHIÁTRIAI,  
ADDIKTOLÓGIAI**  
magánrendelő Rákospalotán.  
Szorongásos állapotok, pánikbetegség,  
depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb.  
kezelésére.  
Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.  
Bejelentkezés: 06 - 30 - 502 - 2693  
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

**WWW.KIWADENTAL.HU**

**Fogorvosi rendelő  
és fogtechnikai  
laboratórium 8-20-ig**

**Fogpótlások  
48 óra alatt is!**

Cím: 1142 Budapest,  
Erzsébet királyné útja 97/B-C  
Tel.: 252-1421

**PÁL AUTÓHÁZ**  
**MŰSZAKI  
VIZSGAÁLLOMÁS**

- műszaki vizsgáztatás
- zöldkártya
- eredetiség vizsgálat
- időszakos szervíz rövid határidővel
- műszeres motordiagnosztika
- hibakód olvasás
- klímarendszer tisztítás
- fényszóró állítás

1158 Budapest (Pestújhely),  
Árvavár u. 7/b.  
www.palautohaz.hu  
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu  
Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

**MALAKY KFT.**  
Bp. XV. Rákos út 173.  
Nyitva tartás:  
H-P 7-17; Szó 7-12  
Telefon:  
308-0052, 306-9338, 306-9673

**ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG  
KERESKEDÉS**

Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong  
rendszer. Zsalukő, pala, kátránpapír, cement,  
mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készanyagok, szigetelő- és tetőfedő anyagok,  
burkoló és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

**Konténeres sittszállítás, fuvarrendelés.**  
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!



## REAC UTÁNPÓTLÁS

Ha valaki kiejti a száján a REAC szót, majd mindenki az idén négy éves, meg lehetőségen hullámozó élvonalbeli szereplést követően a magyar labdarúgás első vonalától elbúcsúzni kénytelen együttesre gondol. Arra a csapatra, amelynek a 2005-ben volt feljutásakor a szkeptikusok - akik nem kevesen voltak! - semmi esélyt sem adtak a megkapaszkodásra, amelynek azután négy esztendőig mégis sikerült tartania a frontot. A 2009 tavaszán mégis bekövetkezett kiesés után egészen más idők jöttek. Tizenhatra kellett csökkenteni a szerződéses játékosok létszámát, hogy csak a legizgalmasabb témát említsük. S miközben változatlanul optimistán nyilatkozott a klubigazgató, a pontvadászat is elkezdődött.

Vajon visszajut-e 2010 tavaszán az élvonalba a rákospalotai legénység? Erre a kérdésre senki nem tud érdemi választ adni. Így - amíg ki nem egyenesedik valamilyen előjellel a kérdőjel - a palotai sportbarátoknak a fiatal labdarúgók okozák a pillanatnyilag legnagyobb örömeiket. Olyasmiről van szó, ami minden klubvezetés számára abszolút szívdobogató: az utánpótlás sikereiről. Mert az eredménycsokor, amit az utóbbi hetekben produkáltak a REAC Sportiskola „nebulói”, bizonyos szempontból sokkal többet ér annál, mint hogy a felnőttek egyik vagy másik NB II-es meccsükön megszerzik, vagy éppen elvesztik a bajnoki pontokat.

Sági Ferencsel, a REAC SI ügyvezető elnökével a sportiskolások szívet melengető sikorsorozatáról beszélgettünk.

- Hat szakosztályt működtetünk közmegelegedésre, amelyek közül természetesen a labdarúgók iránt jelentkezik a legnagyobb, megkülönböztetett érdeklődés - mondta az elnök. - Örömeimre elmondhatom, hogy a REAC SI korosztályos labdarúgóival kapcsolatosan nem egyszerűen csak a régi, nosztalgikus érzések törnek elő, hanem a mai eredmények okán is lehet „örömködni” a gyerekek miatt. Más ne mondják, az 1994-es évfjártú csapatunk 2007-ben már egyszer országos bajnok lett. Ez a korosztály most, két évvel idősebbként ismét a legjobbnak bizonyult a vele egyidősek között. Tehát Garay János tanítványai megint bajnoki aranyérmeket vehettek át abban a mezőnyben, amelyben valamennyi, kiemelt klub képviseltette magát az 1994-es évfjártú csapatával.

- Ha csak ez az egyetlen, kiugró eredményük lenne, alighanem mindenki azt mondaná: ez a véletlenek összjátéka, szerencsés módon jött össze ez a kivételesen jó játékos anyag...

- Hogy ez nem egészen így van, arra bizonyíték a tizenkilenc évnél idősebb, máshol még nem szerződötetett, tiszta amatőrökből álló együttesünk, amely a felnőtt Budapest I. osztályú bajnokságban a harmadik helyet szerezte meg. Balogh Béla fiai közül néhánynak a nevével minden bizonnyal találkozni fogunk a következő években, magasabb osztályú csapatoknál is. Am az sem kizárt, hogy valakik akár a REAC felnőtt kereténél kopogtatnak majd.

- Az idei nyár a sportiskolások fiatalok újabb nagy sikereit hozta.

- Bajnokcsapatunk Szardínián vendégszerepelt, ahol tizenhat nap alatt három nemzetközi tornát nyert meg. Ilyen sikorsorozatot a rendezők szerint egyetlen csapat sem volt képes produkálni az elmúlt évtizedek során.

- Természetesen ez a hármas győzelmi sorozat nem a véletlen műve.

- A Sportiskolában tevékenykedő tizenéves edzők igyekeznek az egész év során tudása legjavát nyújtani azért, hogy minél jobban menjenek a dolgok. Rendkívül agilis és jól felkészült edzői gárdát mondhatunk a magunkénak! Közülük ötven rendelkeznek szakadói minősítéssel, de a többiek is magasán kvalifikált szakemberek. Az ő hozzáértésük és az önkormányzat támogatása kell ahhoz, hogy mindig magasabb célokat tűzhessünk ki játékosaink elé.

- Ez az említett támogatás milyen módon konkrét formákban jelentkezik?

- Például a nyári edzőtáborok lehetőségének megteremtésében. Eddig még egyetlen évben sem tudunk egyidejűleg 144 fiatalt, közösen foglalkoztatni. Most Fonyódligeten erre is sor kerülhetett. Egyedül az U19-es korosztály játékosai kaptak külön táborozási lehetőséget. Ők húszan Urbán Flórián vezetése mellett a Zalaegerszeg közelében lévő Csetregre vonulhattak el, hogy lerakják a következő idény alapjait.

- Ha valamit kívánhatna a REAC SI további fejlődésének elősegítése érdekében, mi lenne az?

- A Szántófüldői úti terület továbbfejlesztése óriási lökést jelenthetne. Úgy tudom, lenne is vállalkozó arra, hogy a területet kezelésbe vegye, természetesen üzleti alapon. Tehát a nagypálya mellett kispályát, bowlingot és éttermet is működtetne. Ami ebből minket érdekelne, az a bővülő edzéslehetőség, és a pályák minőségének javítása, amire mindenképpen szüksége lenne korosztályos játékosainknak.



## OKÁNY KUPA 2009

Tizennegyedik alkalommal rendezték meg Okányban a nemzetközi serdülő labdarúgó tornát, melyre a REAC Sportiskola korosztályos csapatát is elvárták. A szívélyes meghívást hét csapat fogadta el, így a helyiekkel kiegészülve nyolc csapat küzdött három napon keresztül a díszes Okány kupáért.

Okány község Békés megye észak-keleti részén, a megyeszékhelytől 45 km-re fekszik. A megye gazdasági, demográfiai valamint foglalkoztatási helyzete a településen is meghatározó. Múltját, történelmét, sorsának alakulását 1220-tól, II. Andráshoz visszanyúló idejéből származó írott forrásból is megismerhetjük. Jelenlegi közigazgatási területe 7 ezer hektár, lakóinak a száma megközelíti kétezeret.

A településen élők ápolják hagyományait és egyben olyan új tradíciókat is teremtenek, mint az Okány Kupa rendezvénysorozat, amely a

megye egyik legszínvonalasabb és leglátogatottabb nyári sport és kulturális eseménye.

A szervezők idén a 12 éves korosztály részére hirdették meg a nagypályás labdarúgó tornát. A nevező csapatok között volt - s egyben a torna színvonalát is garantálta - többek között a Ferencváros és a Békéscsaba korosztályos csapata, valamint Sepsiszentgyörgy és Temesvár. A csapatok két négyes csoportban küzdöttek a döntőbe jutásért. A REAC Sportiskola fiataljai a csoportmérkőzéseken jól játszottak, egységes-technikás csapat benyomását kellették. Mindhárom mérkőzésükön az utolsó percekig vezettek, jobbak voltak az ellenfeleknél, de elég volt egy-egy kihagyás, melyet az ellenfelek kihasználtak. Csapatunk végül is két döntetlennel és egy vereséggel a negyedik helyen végzett csoportjában. A Sportiskola fiataljai a helyosztón - a csapatot elkísérő REAC-os szü-

lők harsány biztatása mellett - a házigazdák csapatát sziporkázó játékkal legyőzve szerezték meg a torna hetedik helyét. A döntőt a FTC és a Békéscsaba csapata vívta, ahol a döntetlen után a ferencvárosi fiatalok tizenegyesekkel vívták ki a végső sikert.

Az eredményhirdetésnél Fekete Zoltán Okány, és Hajdu László kerületünk polgármestere - aki a torna valamennyi mérkőzését megtekintette - adták át a díjakat. Hajdu László zárszavában elmondta, hogy a színvonalas esemény jól szolgálta a csapatok felkészülését az előttünk álló bajnoki szezonra, valamint elősegítette a sportkapcsolatok ápolását. Kiemelte és megköszönte a rendezők áldozatkész munkáját és a településen élők vendégszeretétét.

A rendezvénysorozat gerincét adó utánpótlás labdarúgó torna mellett (megjegyzem, hogy néhány éve éppen itt az okányi tornán tűnt fel többek között kiemelkedő tehetségként Varga József a Debrecen csapatának jelenlegi sztárja) a házigazdák számos programmal várták az érdeklődőket.

Az Okány-Abasár felnőtt barátságos labdarúgó mérkőzést követően ismét volt birkapörkölt főző verseny, közel ötven bográcásban rotyogott a helyi specialitás, mellé kínálták az ágyas szilvapálinkát. Fellépett a helyi néptánc csoport, majd számos zenekar és előadó - többek között Aradszky László - szórakoztatta a nagyszámú közönséget, akik közül több tucatnyian külföldről érkeztek szülőfalujukba. Volt tűzijáték, kirakodó vásár, vidámpark és palacsinta parti.

Aki ezen a hétvégén Okányt választotta nem csalódott. Láthatta a jövő labdarúgót, élvezhette a fantasztikus helyi specialitásokat, kedvére szórakozhatott, kikapcsolódhatott, és megtapasztalhatta a helyiek meszes földön híres vendégszeretétét.

# OREX® ZÁLOG

1154 Bp. Szentmihályi út 131.  
(Pólus Center, Rodeo Drive 247.sz üzlet)  
Tel: 06-1-419-4093

## Nálunk

# 1000 Ft hitel

mindössze

# 1 Ft-ba kerül

naponta!\*

\* Napi kamat és kezelés költség, 90 napos futamidő végén történő kiváltásnál.

\* Akció a 1154 Budapest, Pólus Centerben lévő (Szentmihályi út 131.) üzletünkben 2009. július 27 és 2009. október 31 között felvett zálogtételekre érvényes! 1 Ft-os érme bevonása miatt egyebekben a kerekítés szabályai érvényesek.

## KEDVEZŐ HITELLEHETŐSÉG

### AZONNAL!

Nemesfém ékszerekre, nemesfém tárgyakra kedvező kondíciókkal.

# Emelt hitelösszegek

arany ékszerekre, tárgyakra: akár

# 4 400 Ft/g

Nyitva H-V: 10<sup>00</sup>-20<sup>00</sup>-ig

## EGÉSZSÉGNAP

**TÜNDERMÓDRA 2009.**

Természetes gyógymódok - exotéria - természetvédelem - kultúra

Előadások - bemutatók - konzultációk - kóstolók

2009. szeptember 19. 14-18 óra

Bp. XV. Fő tér, Újpalotai Községi Ház

Szervező: Tündérlépcső, www.tunderkepzo.hu

(Belépés: díjmentes)

Tisztelt Olvasóink!

Ha nem érkezik meg Önökhöz időben a

## Városházi Napló

Kiskaput, Pestújváros, Újpalota polgármesteri irodák

kérjük jelezzék szerkesztőségünk számán:

**305-3109**

## KÍNAI BÜFÉ

Cím: XV. ker. Rákos út 81.

**MENÜ: 480 Ft-tól**

Elvitelre is!

Étkezési csekket elfogadunk!

**AKCIÓ! Szeptember 1-30-ig**

18<sup>00</sup> - 22<sup>00</sup>ig -10% kedvezmény

Tel.: 06-30-9214-822

Nyitva: hétfőtől vasárnapig: 9<sup>00</sup>-22<sup>00</sup>

## INGATLANIRODA

Fő út - Öregfalusi u. sarkán a postával szemben!

ELADÁS VÉTEL

KERESŐNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!

**306-66-88**

Tulajdoni lap kiadása, házhozzállítása is!

ÉRTÉK-BECSLÉS, 0670-369-6897

HITELEK www.nexusteam.hu

ARANY-ÉRMÉK - A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

## ADÁS-VÉTEL-CSERE

Szépséghibás és használt hűtők, mosógépek, televíziók

legnagyobb választékban, legjobb áron.

1075 Bp. Wesselényi u. 40.

Tel.: 352-0277

## AKCIÓ! 200-500 Ft

Pólók, topok, szoknyák, nadrágok.

Férfi ingek, női blúzok, stb.

XV. ker. Rákos u. 125.

**HASZNÁLTRUHABOLT**

Dajka, gyógypedagógiai, pedagógiai, kisgyermekgondozó asszisztens képzés.

## KASZA SZAKKÉPZÉS

Tel.: 2765918

/Ny.sz.: 01-0064-04/